

©
കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്
2022

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ് .



പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

**മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ
തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി
(2021-2023)**

ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2022 മാർച്ച് മാസം 16-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്)

[2021 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ
സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികൾ/വിഷയങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി
തയ്യാറാക്കിയ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട്]

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്
തിരുവനന്തപുരം
2022

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ
തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി
(2021-2023)

ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2022 മാർച്ച് മാസം 16-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്)

[2021 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള
കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികൾ/വിഷയങ്ങളെ
അടിസ്ഥാനമാക്കി തയ്യാറാക്കിയ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട്]

ഉള്ളടക്കം

	പേജ്
സമിതിയുടെ ഘടന	.. v
ആമുഖം	.. vii
റിപ്പോർട്ട്	.. 1
അനുബന്ധം	
I	.. 6
II	.. 18
III	.. 39

സമിതിയുടെ ഘടന

അധ്യക്ഷൻ :

ശ്രീ. പി. പി. ചിത്തരഞ്ജൻ, എം.എൽ.എ.

അംഗങ്ങൾ :

ശ്രീ. എൻ. കെ. അക്ബർ, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ്, എം.എൽ.എ.

ശ്രീമതി കാനത്തിൽ ജമീല, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. എൻ. എ. നെല്ലിക്കുന്ന്, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. എം. നൗഷാദ്, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. വി. ശശി, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. എം. വിൻസെന്റ്, എം.എൽ.എ.

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്:

ശ്രീ. എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി എസ്. ജയശ്രീ, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീ.ടി. എസ്. പ്രേമാനന്ദ്, ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. അനീൽകുമാർ ബി., അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

ആമുഖം

മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2021-2023) അദ്ധ്യക്ഷനായ ഞാൻ, സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭയുടെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2021-2023), 2021 ജൂൺ 15-ാം തീയതി രൂപീകൃതമായി. ബഹു. സ്പീക്കർ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്തതും സമിതി അദ്ധ്യക്ഷൻ ഉൾപ്പെടെ ഒൻപത് അംഗങ്ങൾ അടങ്ങുന്നതുമായ സമിതിയുടെ പ്രഥമയോഗം 13-7-2021-ന് ചേരുകയുണ്ടായി. 1-1-2021 മുതൽ 31-12-2021 വരെയുള്ള റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി 8 യോഗങ്ങൾ ചേരുകയുണ്ടായി. ഇവയിൽ 6 യോഗങ്ങൾ സമിതിയ്ക്ക് ലഭിച്ച പരാതികളും സർക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും പരിഗണിക്കുന്നതിനും 2 യോഗങ്ങൾ വിവിധ പരാതികളിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്ന് തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിനും വേണ്ടിയായിരുന്നു. കോവിഡ് മഹാമാരിയുടെ ഭീതി നിലവിലുണ്ടായിരുന്നതിനാൽ ഈ യോഗങ്ങൾ എല്ലാം തന്നെ കോവിഡ് മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ടും വീഡിയോ കോൺഫറൻസിംഗ് സംവിധാനങ്ങളോടും കൂടിയാണ് നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. മത്സ്യബന്ധന മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സമിതി മുൻപാകെ വന്ന വിവിധങ്ങളായ പരാതികളും അവയ്ക്ക് സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ മറുപടികളും പരിഗണിക്കുന്ന വേളയിൽ സമിതി നടത്തിയ നിരീക്ഷണങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും അടങ്ങിയതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്. കൂടാതെ, 2021 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ചതും സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ മൂലം പരിഹരിക്കപ്പെട്ടതുമായ പരാതികളുടെ വിവരങ്ങളും സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലുള്ളതും ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്തതുമായ ഹർജികളുടെ വിവരങ്ങളും ഈ റിപ്പോർട്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

ഈ റിപ്പോർട്ട് 11-3-2022-ന് കൂടിയ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

പി. പി. ചിത്തരഞ്ജൻ,
അദ്ധ്യക്ഷൻ,
മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും അനുബന്ധ
തൊഴിലാളികളുടെയും ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി.

തിരുവനന്തപുരം,
2022, മാർച്ച് 11.

റിപ്പോർട്ട്

സുദീർഘമായ കടൽത്തീരവും വിശാലമായ നിരവധി ഉൾനാടൻ ജലാശയങ്ങളും കൈമുതലായുള്ള കേരളം മത്സ്യോത്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിലും മത്സ്യസമ്പത്ത് പരിരക്ഷിക്കുന്നതിലും ഇനിയും ഏറെ മുന്നേറേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ജനങ്ങളുടെ ഭക്ഷണാവശ്യം നിറവേറ്റുന്നതിലും വിദേശ നാണ്യം നേടിത്തരുന്നതിലും നിർണ്ണായകമായ പങ്കുവഹിക്കുന്ന നമ്മുടെ മത്സ്യമേഖല നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ അനുദിനം വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ്. സമ്പദ്ഘടനയുടെ പ്രാഥമിക ഉല്പാദനമേഖലയിൽ കഠിനാധ്വാനം ചെയ്യുകയും എന്നാൽ പ്രകൃതിക്ഷോഭങ്ങൾക്കും മറ്റു ദുരന്തങ്ങൾക്കും വിധേയരാകേണ്ടി വരികയും ചെയ്യുന്ന ഒരു ജനവിഭാഗമാണ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ. പ്രകൃതിദുരന്തങ്ങൾ അവരെ മുഴുപ്പട്ടിണിയിലേക്ക് നയിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളും വിരളമല്ല. നമ്മുടെ സമ്പദ്ഘടനയുടെ വളർച്ചയിൽ സുപ്രധാന പങ്കുവഹിക്കുന്ന മത്സ്യമേഖലയുടെ സമഗ്ര വികസനത്തിനും അതുവഴി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ജീവിത/തൊഴിൽസുരക്ഷയും സാമ്പത്തിക ഉന്നമനവും ലക്ഷ്യമിട്ട് മത്സ്യമേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വ്യവസായങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനും കൂടുതൽ തൊഴിലവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ദീർഘവീക്ഷണത്തോടുകൂടിയ ഒരു മത്സ്യനയവും ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളുടെയും സർക്കാർ ഏജൻസികളുടെയും പ്രവർത്തനം ഏകോപിപ്പിക്കേണ്ടതും ആവശ്യമായിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കായുള്ള വിവിധ പദ്ധതികൾ ഫലപ്രാപ്തിയിൽ എത്തുന്നുണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതിനും പോരായ്മകൾ ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നതിനും പരിഹാരമാർഗ്ഗങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി സമിതിക്കു ലഭിച്ച പരാതികളിലും നിവേദനങ്ങളിലും ലഭിച്ച ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിശോധിക്കുകയും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി ചർച്ച നടത്തുകയും ചെയ്യുകയുണ്ടായി. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

2. രാജ്യാന്തര മത്സ്യ ഉത്പാദനത്തിന്റെ 20 മുതൽ 25 ശതമാനം വരെ കേരളത്തിന്റെ സംഭാവനയാണ്. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ ആഭ്യന്തര ഉപഭോഗത്തിന് ഉപകരിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം വിദേശനാണ്യം നേടിത്തരുന്നതിനും നമ്മുടെ മത്സ്യമേഖല സുപ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കുന്നു.

3. രാജ്യത്തിന്റെ സമ്പദ്ഘടിത മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ സുപ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും സാമ്പത്തികമായും സാമൂഹ്യമായും അവർ ഇന്നും പിന്നോക്കാവസ്ഥയിലാണ്. അന്നന്തരേക്കുള്ള അന്നത്തിനായി കടലിനെ ആശ്രയിക്കുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ജീവിതത്തെ പ്രകൃതി ക്ഷോഭങ്ങൾ, കാലാവസ്ഥാ വ്യതിയാനങ്ങൾ എന്നിവ സാരമായി ബാധിക്കുന്നു. ഇത്തരം സാഹചര്യങ്ങളെ വെല്ലുവിളിച്ച് നിത്യവൃത്തിക്കായി അശ്രാന്ത പരിശ്രമം നടത്തുന്ന ഈ ജനവിഭാഗത്തിന്റെ

ക്ഷേമത്തിനായി കേന്ദ്ര/സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ നിരവധി പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അവ പൂർണ്ണമായ രീതിയിൽ ഫലപ്രാപ്തിയിലെത്തുന്നുണ്ടോയെന്ന് സംശയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

4. കേരളത്തിലെ പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ അവരുടെ മുഖ്യ തൊഴിലായ മത്സ്യബന്ധനത്തിൽ പ്രാവീണ്യം തെളിയിച്ചിട്ടുള്ളവരാണ്. ആഞ്ഞുവീശുന്ന കാറ്റിനെയും അലറിയടുക്കുന്ന തിരമാലകളെയും അതിജീവിച്ച് മത്സ്യബന്ധനയാനങ്ങൾ നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനും മത്സ്യബന്ധനോപകരണങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനും കടലിന്റെ ഓരോ മാറ്റവും സസൂക്ഷ്മം നോക്കിക്കണ്ട് കാലാവസ്ഥയെക്കുറിച്ച് മുൻകൂട്ടി മനസ്സിലാക്കി പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനും ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെക്കാൾ കേരളത്തിലുള്ളവർ ഏറെ വൈദഗ്ധ്യം നേടിയവരാണ്. ആയതിനാൽ കേരളത്തിലെ മത്സ്യബന്ധനമേഖലയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവർ സംസ്ഥാന ഖജനാവിലേക്ക് വിലപ്പെട്ട സംഭാവനയാണ് നൽകുന്നത്. രാജ്യത്തിന്റെ സമ്പദ്സമൃദ്ധി മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും സ്വദേശത്തും വിദേശത്തുമുള്ളവരുടെ മുഖ്യ ഭക്ഷണാവശ്യത്തിനും വേണ്ടി അശ്രാന്തപരിശ്രമം ചെയ്യുന്ന ഈ വിഭാഗത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക, സാമൂഹിക ചുറ്റുപാടുകൾ വളരെ പിന്നോക്കാവസ്ഥയിലാണ്. മത്സ്യ മേഖലയിൽ നിന്ന് രാജ്യത്തിന് ലഭിക്കുന്ന നേട്ടം വലുതായതിനാൽ മത്സ്യമേഖലയിലെ ജനവിഭാഗത്തെ കൂടാതെയുള്ള ഏതു വികസനവും അർത്ഥപൂർണ്ണമാകുന്നില്ല.

5. പരമ്പരാഗതമത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ നേരിടുന്ന വെല്ലുവിളികൾ നിരവധിയാണ്. കാലാവസ്ഥവ്യതിയാനം, കുറഞ്ഞ മത്സ്യലഭ്യത, പ്രകൃതി ക്ഷോഭങ്ങൾ തുടങ്ങിയ ഘടകങ്ങൾ ഇവരുടെ അതിജീവനത്തിന്റെ പാതയിൽ വിലങ്ങുതടികളായി നിലകൊള്ളുന്നു. ഭാവിസുരക്ഷക്കു വേണ്ടിയുള്ള കരുതലില്ലായ്മയും മത്സ്യലഭ്യത കുറയുമ്പോൾ നഷ്ടം നികത്താനും ജീവിത ചെലവുകൾക്കായി കടമെടുക്കുന്നതും അവരെ നിത്യദാരിദ്ര്യത്തിലേക്ക് തള്ളിവിടുന്നു. കടലിനുള്ളിലെ സ്വാഭാവിക പാതകളും അവ കേന്ദ്രീകരിച്ചുകൊണ്ടുള്ള മത്സ്യപ്രജനനത്തിന്റെ നിരക്കും കുറഞ്ഞത് മത്സ്യലഭ്യത കുറയുന്നതിന് കാരണമായി. കേരള തീരങ്ങളിൽ സുലഭമായി ലഭിച്ചിരുന്ന ഗുണമേന്മയുള്ള പല മത്സ്യങ്ങളും വംശനാശ ഭീഷണി നേരിടുകയാണ്. അനിയന്ത്രിതവും തുറസ്സായതുമായ മത്സ്യബന്ധനംമൂലം പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ തൊഴിൽ മേഖലയുടെ വ്യാപ്തി കുറഞ്ഞുവരുന്നു. കനത്ത വരുമാനം ലക്ഷ്യമാക്കി വിദേശഭോജികളും തദ്ദേശീയ ഭോജികളും നിരോധിത വലകളും മറ്റ് യന്ത്രോപകരണങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് കടലിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ നിന്ന് ചെറുമത്സ്യങ്ങളെപ്പോലും കോരിയെടുക്കുമ്പോൾ അപര്യാപ്തതകളാൽ നട്ടും തിരിയുന്ന, പരമ്പരാഗത രീതികൾ അവലംബിച്ചു മീൻ പിടിക്കുന്ന തൊഴിലാളികൾ നിസ്സഹായരായിപ്പോകുന്നു. കൂടാതെ പലതരത്തിലുള്ള ചൂഷണങ്ങൾക്കാണ് ഈ വിഭാഗം

വിധേയരാകുന്നത്. മണ്ണെണ്ണ കുരിഞ്ചന്തക്കാരും മത്സ്യവിപണനത്തിലെ ഇടനിലക്കാരും ഈ നിസ്സഹായാവസ്ഥയിൽ സഹായിക്കാനെന്ന വ്യാജേന എത്തുന്ന വട്ടിപ്പലിശക്കാരും ഇക്കടുരെ അമിതമായി ചൂഷണം ചെയ്യുന്നു. അമിതലാഭത്തിനുവേണ്ടി കടലിൽ യാനങ്ങളിറക്കുന്നവരും ഉപജീവനത്തിനു വേണ്ടി അധ്വാനിക്കുന്നവരും തമ്മിലുള്ള അന്തരം മത്സ്യ വിപണിയിൽ പ്രകടമാണ്. വള്ളം, വല, മറ്റു ഉപാധികൾ എന്നിവയുടെ വില വൻതോതിൽ വർദ്ധിച്ചതും സർക്കാർ മേഖലയിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന ധനസഹായം മതിയാകാതെ വരുന്നതും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ വിഷമ സന്ധിയിലാക്കുന്നു.

6. വർഷങ്ങൾക്കുമുമ്പുതന്നെ ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പല മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖങ്ങളും നവീകരിക്കേണ്ടത് അത്യാവശ്യമായിരിക്കുന്നു. പ്രകൃതിക്ഷോഭം, ഹാർബർ ഉപഭോക്താക്കളുടെയും യാനങ്ങളുടെയും എണ്ണത്തിലെ വർദ്ധനവ്, കാലപ്പഴക്കം എന്നീ കാരണങ്ങളാലും മെച്ചപ്പെട്ട സംവിധാനങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ് തുറമുഖങ്ങൾ നവീകരിക്കുന്നത്. അതിന് കാലതാമസം നേരിടുന്നത് മത്സ്യക്കയറ്റുമതി മേഖലയെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നു. ഹാർബറിലേക്കുള്ള ഗതാഗത സൗകര്യം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതും വാർഫിന്റെ നീളം കൂട്ടുന്നതും ബെർത്തിംഗ് സൗകര്യങ്ങൾ ക്രമീകരിക്കുന്നതും ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്ററുകൾ പരിഷ്കരിക്കുന്നതും ഡ്രഡ്ജിംഗ് യഥാസമയം കാര്യക്ഷമമായി നടത്തേണ്ടതും അനിവാര്യമായിരിക്കുന്നു. മത്സ്യശേഖരണവും സംസ്കരണവും തുറമുഖ പ്രദേശങ്ങളിൽ തന്നെയാണ് നിർവ്വഹിക്കുന്നത് എന്നതിനാൽ ഹാർബറിന്റെ ശുചിത്വം സൂക്ഷിക്കേണ്ടത് വളരെ പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്നു. വികസനത്തിനും നവീകരണത്തിനും വേണ്ടി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കൽ, മലിന ജലം കെട്ടിക്കിടക്കുന്ന ഓടകളുടെ ശുചീകരണം, ഖരമാലിന്യ സംസ്കരണം, ലേലപ്പുരകളുടെ മെച്ചപ്പെടുത്തൽ, പൊട്ടിപൊളിഞ്ഞ റോഡുകളുടെ പുനരുദ്ധാരണം തുടങ്ങിയ സൗകര്യങ്ങളും നവീകരണ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

7. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് അവർ അർഹിക്കുന്ന ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നത് ക്ഷേമനിധി ബോർഡിലുള്ള അംഗത്വം അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ്. എന്നാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വം ഉറപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജികൾ പരിശോധിക്കാവെ അർഹതയുള്ള പലർക്കും ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വം നിഷേധിക്കപ്പെടുന്നതായും അനർഹർ അംഗങ്ങളായി ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതായും സമിതി കണ്ടെത്തി. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികൾക്കും അവരുടെ മക്കൾക്കും ഉൾപ്പെടെ സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന പലവിധ സഹായങ്ങളും ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗങ്ങളായവർക്ക് മാത്രമേ ലഭിക്കുകയുള്ളൂ എന്ന ഒറ്റ കാരണത്താൽ കടലിൽ പണിയെടുക്കുന്ന യഥാർത്ഥ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ലഭിക്കാറില്ല. എന്നാൽ പ്രവാസികൾ ഉൾപ്പെടെ അനർഹരായ

പലർക്കും പ്രസ്തുത ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നു. ഇവ സമിതി നേരിട്ട് മനസ്സിലാക്കിയ വസ്തുതകളാകയാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള അനർഹരെ കണ്ടെത്തി അവരുടെ അംഗത്വം നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനും അർഹതയുള്ളവരുടെ അംഗത്വം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ അനിവാര്യമായതിനാൽ പ്രസ്തുത പ്രശ്ന പരിഹാരത്തിനായി മത്സ്യബന്ധനതരമുഖ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി, ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന്റെ പ്രതിനിധികൾ എന്നിവരുമായി ചർച്ച നടത്തുകയും ഇതു സംബന്ധിച്ച ഒരു റിപ്പോർട്ട് സഭയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുവരികയുമാണ്.

8. മത്സ്യകുഞ്ഞുങ്ങളുടെ വിതരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിരവധി ആക്ഷേപങ്ങൾ ഉയർന്നുവരുന്നുണ്ടെന്നും പ്രമാണിമാരായ മത്സ്യകൃഷിക്കാർക്ക് ഗുണനിലവാരം കൂടിയ മത്സ്യകുഞ്ഞുങ്ങളെ പുറത്തുനിന്നും കൊണ്ടുവന്ന് ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ഏജൻസികൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്നുമുള്ള പരാതികളും മത്സ്യകുഞ്ഞുങ്ങളുടെ വിതരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലനിൽക്കുന്ന അവ്യക്തതകളും ഗുണമേന്മയില്ലായ്മയും അവസാനിപ്പിച്ചേ മതിയാകൂവെന്നും ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി കുറച്ചുകൂടി ഗൗരവത്തോടെ ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇടപെടണമെന്നും സമിതി കർശന നിർദ്ദേശം നൽകിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാലയുമായി ചേർന്ന് പഠനം നടത്താമെന്ന് വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി ഉറപ്പ് നൽകുകയുണ്ടായി.

9. 2021 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള റിപ്പോർട്ട് കാലഘട്ടത്തിൽ സമിതി നൽകിയ പ്രധാന ശിപാർശകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു .

(i) സമിതിയുടെ പരിഗണനയുള്ള ചില പരാതികളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിൽ അകാരണമായി വളരെയധികം കാലതാമസം വരുന്നതായി സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട് . ഇപ്രകാരം ചെയ്യുന്നത് നിയമസഭാസമിതിയോട് ചെയ്യുന്ന അവഹേളനമായി കണക്കാക്കി നടപടി സ്വീകരിക്കേണ്ടി വരുമെന്നതിനാൽ ആയത് ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

(ii) സമിതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതും കാലതാമസം നേരിടുന്നതുമായ പരാതികളിന്മേൽ സമയബന്ധിതമായി തീർപ്പുണ്ടാകുന്നതിന് ഒരു നോഡൽ ഓഫീസറെ ചുമതലപ്പെടുത്തേണ്ടതും പ്രസ്തുത നിയമന ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് സമിതിയ്ക്ക് ലഭ്യമാക്കേണ്ടതുമാണ് .

(iii) മത്സ്യത്തൊഴിലാളി/അനുബന്ധ മേഖലകളിലെ തൊഴിലാളികളുടെ ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ, അർഹതപ്പെട്ടവർക്ക് അംഗത്വം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനായി ഒരു ബോധവൽക്കരണ ക്യാമ്പയിൻ നടത്തുന്നതിനും പ്രസ്തുത ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള അനർഹരെ ഒഴിവാക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുക.

(iv) മഞ്ചേശ്വരത്ത് ഒരു തീരദേശ രക്ഷാബോട്ട് അനുവദിക്കുന്നതിനും ഹൈമാസ്റ്റ് ലൈറ്റ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുക .

(v) മത്സ്യബന്ധനത്തിൽ ഏർപ്പെടുന്നവരെ അപകടഘട്ടങ്ങളിൽ രക്ഷിക്കുന്നതിന് കോടിക്കണക്കിന് രൂപ ചെലവഴിച്ച് പല സംവിധാനങ്ങളും ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇവ അപകട സമയങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ലായെന്ന ദുരവസ്ഥയാണ് പൊതുവെ കേരളത്തിൽ ഉള്ളതെന്നതിനാൽ രക്ഷാദൗത്യം ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന് അടിയന്തിരമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുക .

(vi) ഫിഷറീസ് സൂജുകളിലെ സൗജന്യ ക്ഷേപിക്കിറ്റ് വിതരണം പുനസ്ഥാപിക്കുക .

(vii) മത്സ്യത്തൊഴിലാളി സഹകരണസംഘങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്താനും എല്ലാ തൊഴിലാളികളെയും അതിൽ അംഗങ്ങളാക്കാനും പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ആവശ്യമായ തൊഴിലുപകരണങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ സംഘങ്ങൾ മുഖാന്തിരം നൽകാനും നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുക .

(viii) അർഹരായ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ ബി.പി.എൽ. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് സിവിൽ സപ്ലൈസ് വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നടപടി സ്വീകരിക്കുക .

(ix) നിലവിൽ വകുപ്പിന്റെ ഫണ്ടിൽനിന്നും ഭൂരിഭാഗം തുകയും മത്സ്യകൃഷിക്കുവേണ്ടി ഉപയോഗിക്കുന്നതിനാൽ പരമ്പരാഗത മത്സ്യ തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള ക്ഷേമ പദ്ധതികൾക്കായുള്ള തുക കുറയുന്നു. ആയതിനാൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ഉന്നമനത്തിനുള്ള പദ്ധതികൾക്ക് കൂടുതൽ പ്രാധാന്യം നൽകി നടപ്പിലാക്കുക .

(x) ലൈഫ് പദ്ധതിപ്രകാരം വീട് നിർമ്മിച്ചുനൽകുന്നതിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും അനുബന്ധ തൊഴിലാളികൾക്കും അർഹമായ പ്രാതിനിധ്യം ലഭിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് ഉറപ്പാക്കുക. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ഉന്നമനത്തിനായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവിധ വകുപ്പുകൾ സഹകരണത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കുമെന്ന് സമിതി പ്രത്യാശിക്കുന്നു .

തിരുവനന്തപുരം,
2022 മാർച്ച് , 11.

പി. പി. ചിത്തരഞ്ജൻ,
അധ്യക്ഷൻ,
മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെയും
അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെയും
ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി .

അനുബന്ധം I

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം പരിഹരിച്ച പരാതികളുടെ വിശദാംശം

- 1. വിഷയം:—ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വൈക്കത്ത് പത്മനാഭൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 23096/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/നി.സെ.)

സമിതിയുടെ 14-9-2017-ലെ കാസർഗോഡ് സന്ദർശനത്തിൽ ലഭിച്ചതാണ് പ്രസ്തുത പരാതി. ഹർജിക്കാരൻ തൃക്കരിപ്പൂർ റൂറൽ കോപ്പറേറ്റീവ് ഹൗസിംഗ് സൊസൈറ്റിയിൽ നിന്നും എടുത്ത 40,000 രൂപയുടെ ലോണിന്മേൽ 80,000 രൂപയോളം തിരിച്ചടച്ചെന്നും ലോൺ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ അംഗീകാരം നൽകിയെന്നും എന്നാൽ കുടിശ്ശിക തീർത്ത് ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് സൊസൈറ്റിയുടെ 13-2-2017-ലെ ഹിയറിംഗിൽ ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയാണെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന രേഖകൾ ഹാജരാക്കിയെങ്കിലും ആധാരം തിരികെ ലഭിച്ചില്ലെന്നും, ആയതിനാൽ ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം. റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഹർജി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം, സഹകരണം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തു.

തൃക്കരിപ്പൂർ ഹൗസിംഗ് സൊസൈറ്റിയിൽ നിന്നും എടുത്ത ലോൺ, കടാശ്വാസത്തിലുൾപ്പെടുത്തുകയും ലോൺ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നുവെങ്കിലും ആധാരം തിരികെ ലഭിച്ചിരുന്നില്ല. സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ, കാസർഗോഡ് ജോയിന്റ് രജിസ്ട്രാർ എന്നിവരുടെ ഉത്തരവുകൾ പ്രകാരം വൈക്കത്ത് പത്മനാഭൻ തൃക്കരിപ്പൂർ റൂറൽ സഹകരണ സംഘത്തിൽ നിന്നുമെടുത്ത വായ്പയുടെ മുതലിനത്തിൽ 13,100 രൂപയും പലിശയിനത്തിൽ 10,113 രൂപയും ഉൾപ്പെടെ 23,213 രൂപ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്വാസമായി അനുവദിക്കുകയും പ്രസ്തുത തുക ഉപയോഗിച്ച് വായ്പക്കണക്ക് അവസാനിപ്പിച്ച് 3-7-2019-ന് സംഘത്തിൽ നിന്നും ഈടാധാരം ടിയാന് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായ സഹകരണ (പി.എസ്.) വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 2. വിഷയം:—ഭവനം നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റോസമ്മ ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 20256/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/നി.സെ.)

സമിതിയുടെ 21-6-2017-ലെ വിഴിഞ്ഞം സന്ദർശനത്തിൽ ലഭിച്ചതാണ് പ്രസ്തുത ഹർജി. ഹർജിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവ് മരിച്ചിട്ട് 7 വർഷമായെന്നും ടിയാൾ കടപ്പറത്താണ് ഇപ്പോൾ താമസിക്കുന്നതെന്നും നിലവിലുള്ള വീട് താമസയോഗ്യമല്ലാത്തതിനാൽ ഒരു ഭവനം നൽകണമെന്നാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം. ഹർജിയിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം, തദ്ദേശസ്വയംഭരണം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് കത്തയച്ചിരുന്നു.

ഉടർന്ന് മത്സ്യബന്ധന ഉറമുഖ (സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് മുഖേന ഭവനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റോസമ്മ ബാബു സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ഫിഷറീസ് ഡയറക്ടർ അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ നിന്നും, ടിയാൾക്ക് കോട്ടുകാൽ പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും ലൈഫ് പദ്ധതി പ്രകാരം ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് ധനസഹായം ലഭിച്ച് ഭവന നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള വിവരം അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

3. വിഷയം:—മത്സ്യഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനോട് ചേർന്ന് ഐ.പി. വാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി. ഐ. ഷൗക്കത്തലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നം. 21722/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2012/നി.സെ.)

മത്സ്യഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പ്രാഥമികാരോഗ്യകേന്ദ്രത്തിനോട് ചേർന്ന് ഐ.പി. വാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി. ഐ. ഷൗക്കത്തലി സമിതി മൂന്നാകെ സമർപ്പിച്ച ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി മത്സ്യബന്ധന ഉറമുഖം, ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തിരുന്നു. ഉടർന്ന് മത്സ്യബന്ധന ഉറമുഖ (സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 7-2-2017-ലെ തൃശൂർ സന്ദർശന യോഗത്തിൽ പരിഗണിക്കുകയും, 2016 ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ പണി ആരംഭിക്കുകയും 136 ലക്ഷം രൂപയുടെ പണി പൂർത്തിയാക്കുകയും ചെയ്ത സാഹചര്യത്തിൽ സ്ഥലം എം.എൽ.എ.യും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഉദ്ഘാടനം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സ്റ്റാഫുകളുടെയും, ഹർണിച്ചറിന്റെയും കുറവ് പരിഹരിക്കുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ വകുപ്പുകളുമായി ചർച്ച ചെയ്ത് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അധികവിവരം ആരാഞ്ഞ് മത്സ്യബന്ധന ഉറമുഖ വകുപ്പിന് കത്തയയ്ക്കുകയും ചെയ്തു.

തളിക്കുളം പ്രൈമറി ഹെൽത്ത് സെന്ററിലെ അവസ്ഥ ഉൾപ്പെടുത്തി മത്സ്യബന്ധന ഉറമുഖ (സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം നബാർഡിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസന പദ്ധതി ട്രാഞ്ച് XIX-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 180 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയ തൃശൂർ ജില്ലയിലെ തളിക്കുളം പി.എച്ച്.സി.യിൽ പുതിയ ഐ. പി. ബ്ലോക്ക് നിർമ്മാണ പദ്ധതി ഭരണാനുമതി പ്രകാരമുള്ള എല്ലാ ഘടകങ്ങളും 139.46954 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് പൂർത്തിയാക്കുകയും ടി കെട്ടിടം തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

4. വിഷയം:—നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജാക്വിലിൻ, വിഴിഞ്ഞം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നം. 20246/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/2017/നി.സെ.)

ഹർജിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവ് മത്സ്യബന്ധനത്തിലേർപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കവെ ഹാർട്ട് അറ്റാക്ക് മൂലമേ മരണപ്പെട്ടുവെന്നും മരണാനന്തര സാമ്പത്തിക സഹായത്തിനായി ഫിഷറീസ് ഓഫീസിൽ അപേക്ഷ കൊടുത്തപ്പോൾ നിരസിച്ചുവെന്നും ആയതിനാൽ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം. സമിതിയുടെ വിഴിഞ്ഞം സന്ദർശന യോഗത്തിൽ ലഭിച്ച പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം, റവന്യൂ എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തിരുന്നു. ശ്രീമതി ജാക്വിലിന്റെ ഭർത്താവായ മണിരാജുവിന്റെ മരണം സ്വാഭാവിക മരണമായതിനാൽ കേരള സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് ടിയാളുടെ അപേക്ഷ നിരസിച്ചിട്ടുണ്ട്. മത്സ്യബന്ധന സമയത്തോ തൊടുപ്പിനാലെയോ അപകടംമൂലമല്ലാതെ ആകസ്മിക കാരണങ്ങളാൽ മരണമടയുന്നവർക്ക് ധനസഹായം നൽകുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം 50,000 രൂപ ടിയാളുടെ പേരിൽ അനുവദിക്കുകയും ടിയാൾക്ക് മുൻകൂറായി അനുവദിച്ച 15,000 രൂപയിൽ നിന്നും കുറവ് ചെയ്ത് ബാക്കി തുകയായ 35,000 രൂപ ശ്രീമതി ജാക്വിലിന് കൈമാറി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള വിവരം മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

5. വിഷയം:—വീട് നിർമ്മാണത്തിന് പരമാവധി ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കലാവതി W/o (Late) ശ്രീജിത്ത്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നം. 19819/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2018/നി.സെ.)

ശ്രീമതി കലാവതി W/o (Late) ശ്രീജിത്ത്, അഡ്ക്കത്ത് ബയൽ പി.ഒ., കാസർഗോഡ് 5-6-2018-ൽ സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ ഹർജിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവായ ശ്രീജിത്ത് 27-3-2018-ന് കാസർഗോഡ് വച്ച് മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടെ അപകടത്തിൽപ്പെട്ട് മരിച്ചുവെന്നും 5, 3 എന്നീ ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്ന 2 പെൺകുട്ടികളും 4 വയസ് പ്രായമുള്ള ഒരു മകനുമുണ്ടെന്നും ഭർത്താവ് മരണപ്പെട്ടതിനു ശേഷം വരുമാനമാർഗ്ഗമില്ലാതെ ജീവിക്കാൻ സാധിക്കാത്ത അവസ്ഥയിലാണെന്നും സർക്കാരിൽ നിന്ന് സീറോലാന്റ് പദ്ധതിപ്രകാരം അനുവദിച്ചു കിട്ടിയ 3 സെന്റ് സ്ഥലത്ത് ഫിഷറീസ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ സഹായത്തോടുകൂടി ഒരു ചെറിയവീട് നിർമ്മിക്കാൻ തുടങ്ങിയെങ്കിലും വീട് നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കാൻ സാധിക്കാത്ത അവസ്ഥയിലാണെന്നും ആയതിനാൽ തന്റെ ഭയനീയ സ്ഥിതി കണക്കിലെടുത്ത് പരമാവധി ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും അപേക്ഷിച്ചിരുന്നു.

ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 14-6-2018-ൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിനയച്ചിരുന്നു. ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ (സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ഹർജിക്കാരിയായ ശ്രീമതി കലാവതിയുടെ ഭർത്താവ് ശ്രീ. ശ്രീജിത്ത് എന്നയാൾ കടലിൽ മത്സ്യബന്ധനം നടത്തുമ്പോൾ കടലിൽ വീണു 27-3-2018-ന് മരണപ്പെട്ടു. കാസർഗോഡ് മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ താമസിച്ചു വരുന്ന ഇവർക്ക് ഭ്രൂഹിതർക്ക് ഭൂമി നൽകുന്ന പദ്ധതിയിൽ ഭൂമി നൽകിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി കാസർഗോഡ് മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽനിന്നും PMAY പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 2,50,000 രൂപ അനുവദിക്കുകയും ടിയാൾ തുക കൈപ്പറ്റുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത തുക ഉപയോഗിച്ച് മേൽക്കൂരയുടെ പണി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ വീടിന് കട്ടിള, ജനൽ എന്നിവ സ്ഥാപിച്ചിട്ടില്ല. ഇനിയും ഏകദേശം രണ്ട് ലക്ഷത്തോളം രൂപ ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ വീട് പണി പൂർത്തിയാവുകയുള്ളൂ.

ശ്രീ. ശ്രീജിത്തിന്റെ അപകട മരണത്തിന് കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിന്നുള്ള ഇൻഷുറൻസ് തുകയായ 10,00,000 രൂപ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി കലാവതി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ 1-8-2018-ന് കോഴിക്കോട് റീജിയണൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് കമ്മീഷണർ അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു. ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിന്നും അടിയന്തിര ധനസഹായമായി 10,000 രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇൻഷുറൻസ് തുക ശ്രീമതി കലാവതിക്ക് ഉടൻ ലഭ്യമാക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കമ്മീഷണർ, ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന് ഫിഷറീസ് ഡയറക്ടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട് .

6. വിഷയം:—തണൽ പദ്ധതി, പത്തമാസ പദ്ധതികൾ പ്രകാരം ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നില്ല എന്നും പ്രസ്തുത ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സൈമൺ & സെൽവി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫ.നം. 20237/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2017/നി.സെ.)

ശ്രീ. സൈമൺ & സെൽവി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന്റെ പള്ളം ഫിഷറീസിന്റെ പരിധിയിലെ അടിമലത്തുറ മത്സ്യഗ്രാമത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട അംഗത്വമുള്ളവരാണ്. പള്ളം ഫിഷറീസ് ഓഫീസിലെ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ ശ്രീ. സൈമൺ & സെൽവിക്ക് തണൽ പദ്ധതി 2019-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ആനുകൂല്യത്തിന് പരിഗണിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. അപേക്ഷകർക്ക് സമ്പാദ്യ സമാശ്വാസ പദ്ധതിയുടെ ആനുകൂല്യം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ഫിഷറീസ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

7. വിഷയം:—ചികിത്സ ധനസഹായവും ഭവനനിർമ്മാണ ധനസഹായവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. പി. ആന്റണി പീറ്റർ, ചിങ്കര, തെക്കേ ചെല്ലാനം, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 23203/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2016/നി.സെ.)

ചികിത്സാ ധനസഹായവും ഭവനനിർമ്മാണ ധനസഹായവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. പി. ആന്റണിപീറ്റർ, ചിങ്കര, തെക്കേ ചെല്ലാനം, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ റവന്യൂ, തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി.ബി) എന്നീ വകുപ്പുകൾ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടുകൾ ഇതോടൊപ്പം ചേർക്കുന്നു.

ഭവനനിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയത്തിന്മേൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷയുടെ പകർപ്പ് തദ്ദേശസ്വയംഭരണവകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ടെന്നും മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്ന് ചികിത്സാ ധനസഹായത്തിനായി അപേക്ഷ നൽകുന്നതിന് അപേക്ഷകന് എറണാകുളം ജില്ലാ കളക്ടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നവെന്നും ശ്രീ.സി.പി.ആന്റണി പീറ്റർ നൽകിയ അപേക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 22-12-2017-ലെ കൊച്ചി തഹസിൽദാരുടെ എം.5.15262/17 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 10,000 രൂപയും 22-3-2018-ലെ സ.ഉ(സാധ)നം.1051/2018/റവ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം 15,000 രൂപയും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും റവന്യൂ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

ചെല്ലാനം പഞ്ചായത്തിലെ ശ്രീ. സി.പി. ആന്റണി പീറ്റർ, ചിങ്കര വീട്, ചെല്ലാനം എന്നയാൾക്ക് 2019-20 കാലഘട്ടത്തിൽ വാസയോഗ്യമല്ലാത്ത വീട് വാസയോഗ്യമാക്കൽ എന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ചെല്ലാനം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ധനസഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതും ടിയാന്റെ വീട് വാസയോഗ്യമാക്കിയിട്ടുള്ളതുമാണെന്ന വിവരം തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

8. വിഷയം:—കടൽ ക്ഷോഭത്തിൽ വീടും സ്ഥലവും നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ഹരിദാസൻ, വാടാനപ്പള്ളി, തൃശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15460/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി 2/2017/നി.സെ.)

കടൽ ക്ഷോഭത്തിൽ വീടും സ്ഥലവും നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഹരിദാസൻ, തൃശൂർ 7-2-2017-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 28-2-2017-ൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖം, തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, സാമൂഹ്യനീതി, റവന്യൂ എന്നീ വകുപ്പുകൾക്കയച്ചിരുന്നു. ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

"ശ്രീ. ഹരിദാസൻ, വാടാനപ്പള്ളി, തൃശ്ശൂരിന് കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അനുബന്ധ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി അംഗത്വമാണുള്ളത്. മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വമുള്ള സജീവ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ മാത്രമെ നിലവിലെ വ്യവസ്ഥകൾ അനുസരിച്ച് ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന കടൽക്ഷോഭത്തിൽ വീട് നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് ഭൂമിയും വീടും നൽകുന്ന പദ്ധതിയുടെ ധനസഹായത്തിന് പരിഗണിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ."

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 22-11-2017-ലെ സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ട് വിവരം അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ഹർജിക്കാരൻ 24-4-2018-ൽ പുനഃപരാതി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത പുനഃപരാതി 4-7-2018-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുകയും റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള റിപ്പോർട്ടുകൂടി ലഭിച്ച ശേഷം പരിഗണിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു.

ഹർജിയിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി.ബി.) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ എങ്ങണ്ടിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ 13-ാം വാർഡിൽ താമസിക്കുന്ന ശ്രീ ഹരിദാസൻ, വാടാനപ്പള്ളി ലൈഫ് ഭൂരഹിത ഭവനരഹിത ഗുണഭോക്തൃ പട്ടികയിലെ 56-ാം നമ്പറായി ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ഇതിനു പുറമെ തീരപ്രദേശത്ത് എച്ച്.ടി.എൽ 50 മീറ്ററിനുള്ളിൽ താമസിക്കുന്ന വ്യക്തികളെ പുനരധിവസിപ്പിക്കുന്നതിന് ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കിവരുന്ന പുനർഗേഹം പദ്ധതിയിലും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും ടി പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമിയും വീടും അനുവദിച്ച് നൽകുന്നതിനുള്ള അവസാന ഘട്ടത്തിലാണെന്നുമുള്ള വിവരം അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു. 13-7-2021-ലെ യോഗം പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിയ്ക്കുകയും പ്രശ്ന പരിഹാരമുണ്ടായതിനാൽ മറ്റ് വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടേണ്ടതില്ലായെന്ന് നിർദ്ദേശിച്ചു.

9.വിഷയം:—റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ. വിഭാഗത്തിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗിൽബർട്ട് പീറ്റർ, ശ്രീമതി സുസമ്മ ശേശയ്യൻ, ശ്രീ. ആന്റണി എ. എന്നിവ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20358/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി.2/2017/നി.സെ.)

ദേശീയ ഭക്ഷ്യ ഭദ്രതാ നിയമം, 2013 സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പിലാക്കിയതോടെ പൊതുവിതരണ സമ്പ്രദായത്തിൽ ബി.പി.എൽ./എ.പി.എൽ. വിഭാഗങ്ങൾക്കു പകരം മുൻഗണനാ/ മുൻഗണനേതര വിഭാഗങ്ങളാണ് നിലവിലുള്ളത്. ശ്രീ. ഗിൽബർട്ട് പീറ്റർ ഉൾപ്പെടുന്ന 1103064162-ാം നമ്പർ റേഷൻ കാർഡും, ശ്രീമതി സുസമ്മ ശേശയ്യൻ കാർഡുമായിട്ടുള്ള 1106038826-ാം നമ്പർ റേഷൻ കാർഡും ശ്രീ. ആന്റണി എ. അംഗമായിട്ടുള്ള 1106064209-ാം നമ്പർ റേഷൻ കാർഡും മുൻഗണനാ വിഭാഗത്തിലേക്ക് മാറ്റിയിട്ടുണ്ടെന്ന് ഭക്ഷ്യസിവിൽ സപ്ലൈസ് വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

10. വിഷയം:—നട്ടെല്ലിന് ക്ഷതമേറ്റു കിടപ്പുരോഗിയായ ഭർത്താവിന്റെ തുടർ ചികിത്സയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സീമ പവിത്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19881/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി.2/2018/നി.സെ.)

ശ്രീ. പവിത്രൻ ഇൻഷുറൻസ് ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിനായി കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിന്ന് യുണൈറ്റഡ് ഇന്ത്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയ്ക്ക് കത്ത് നൽകിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാന് സ്ഥിരവും ഭാഗികവുമായ അവശതയ്ക്ക് 18-8-2021-ലെ 679515 നമ്പർ ചെക്ക് പ്രകാരം 3 ലക്ഷം രൂപ തൃശ്ശൂർ യുണൈറ്റഡ് ഇന്ത്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള വിവരം മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

11. വിഷയം:—അംഗൻവാടി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സ്ഥലം വാങ്ങുന്നതിനാവശ്യമായ ഫണ്ട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുജാത വി.വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17858/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി 2/2013/നി.സെ.)

അംഗൻവാടി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സ്ഥലം വാങ്ങുന്നതിനാവശ്യമായ ഫണ്ട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുജാത വി.വി., കുറുപ്പൻപുഴ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ 1-8-2013-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 20-12-2013-ൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിനയച്ചിരുന്നു. സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് 8-8-2014-ലെ 18367/ബി1/2013/സാനിവ. നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിനയച്ചിരുന്നു. റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ സമിതിയുടെ 31-10-2017-ലെ തെളിവെടുപ്പിൽ ഫയൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയതിനെത്തുടർന്ന് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ആർ.സി) വകുപ്പ് 27-10-2017-ലെ ആർ.സി.1/204/16/തസ്വഭവ. നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് 31-10-2017-ലെ സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും സർക്കാർ ഭൂമി ലഭ്യമല്ലെങ്കിൽ കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയുടെ 34-ാം വാർഡിൽ സർക്കാർ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഏതെങ്കിലും കെട്ടിടം ഒഴിഞ്ഞുകിടപ്പുണ്ടെങ്കിൽ ആയത് അംഗൻവാടിക്ക് അലോട്ട് ചെയ്യാമെന്നും അല്ലെങ്കിൽ ഭൂമി വാങ്ങി നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കാമെന്നും ഉദ്യോഗസ്ഥർ ഉറപ്പ് നൽകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ആയത് സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത അധികവിവരത്തിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ആർ.സി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിൽ 34-ാം വാർഡിൽ അംഗൻവാടി നിർമ്മിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ ഭൂമി, നഗരസഭയുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ ഇല്ലാത്തതിനാൽ അംഗൻവാടി

നിർമ്മിക്കുവാൻ പദ്ധതിയിൽ ഫണ്ട് വകയിരുത്തിയിട്ടില്ലായെന്ന് നഗരകാര്യ ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചതായും അംഗൻവാടി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഒരു സ്വകാര്യ വ്യക്തിയുടെ 2 സെന്റ് സ്ഥലം നഗര സഭയ്ക്ക് വിട്ട് നൽകിയിട്ടുള്ളതാണെന്നും അംഗൻവാടി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 2019-20 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുക വകയിരുത്തി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ച് വരുന്നതാണെന്നും കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭാ സെക്രട്ടറി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

12. വിഷയം:—ജോലി സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനും ക്ഷേമനിധി വിഹിതം ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 20715/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2013/നി.സെ.)

ജോലി സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനും, നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികളുടെ ക്ഷേമനിധി വിഹിതം എല്ലാ തൊഴിലാളികൾക്കും ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികൾ സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പിനോടും, തൊഴിലും പുനരധിവാസവും വകുപ്പിനോടും, റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി.

തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ് 13-3-2017-ലെ 20606/ഡി2/2011/തൊഴിൽ നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

"ശക്തികളങ്ങര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ 1988-ൽ കമ്മീഷൻ ചെയ്തതിനു ശേഷം ഹാർബർ ക്ലീനിംഗ്, യൂസർ ചാർജ്ജ് കളക്ഷൻ തുടങ്ങിയ ജോലികൾ ചെയ്യുവാനു ദിവസവേതനക്കാർ, ഇവരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണലിൽ 73/2003 കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും പ്രസ്തുത കേസ് 7-2-2004-ൽ വിധിയായിട്ടുള്ളതുമാണ്. ടി വിഡി പ്രകാരം കാഷ്വൽ വർക്കേഴ്സിന് മാനേജ്മെന്റ് തൊഴിലവസരം നിഷേധിച്ചതിനാൽ അവർക്ക് പ്രതിമാസം 15 ദിവസത്തെ കൂലി 1987 മുതൽ നഷ്ടപരിഹാരമായി നൽകണമെന്നും ടി കാഷ്വൽ തൊഴിലാളികൾക്ക് ജോലി സ്ഥിരതയ്ക്ക് അർഹതയുള്ളതിനാൽ 1987 മാർച്ച് മുതൽ എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളോടും കൂടി മാനേജ്മെന്റ് ഇവരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തണം എന്നാണ് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളത്.

എന്നാൽ ഈ വിധിക്കെതിരെ നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ബഹു. ഹൈക്കോടതിയിൽ WP(C) 11856/2004 നമ്പർ റിട്ട് പെറ്റീഷൻ ഫയൽ ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ 2-6-2016-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ടി റിട്ട് പെറ്റീഷൻ തള്ളി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്.

WP(C)11856/2004 നമ്പർ റിട്ട് പെറ്റീഷന്റെ 2-6-2016-ലെ ഉത്തരവിനെതിരെ ഹാർബർ എഞ്ചിനീറിംഗ് വകുപ്പ് അപ്പീൽ നൽകുന്നതിന് ആലോചിക്കുന്നുണ്ടെന്നും ആയതിനാൽ കോടതി നടപടികൾക്കു ശേഷം മാത്രമേ ടി വിഷയത്തിൽ തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂവെന്ന് ബഹു. നിയമസഭാ സമിതി പരാതിക്കാരെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ജില്ലാ ലേബർ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ഹാർബറിൽ നടന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേരള കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമ സെസ്സ് ആക്ട് 1996 പ്രകാരം സെസ്സ് അടച്ചിരുന്നുവെന്നും എന്നാൽ തൊഴിലാളികൾക്ക് ക്ഷേമനിധി വിഹിതത്തിൽ ഒരു രൂപ പോലും കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിന്നും ലഭ്യമായിട്ടില്ലായെന്നും ടി വിഷയം സംബന്ധിച്ച് ഹാർബറിൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ തൊഴിലാളികൾ അറിയിച്ചു.

എന്നാൽ ജില്ലാ ലേബർ ഓഫീസർ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ തൊഴിലാളികൾ ആരും തന്നെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗങ്ങളല്ലായെന്നും മിക്ക തൊഴിലാളികളും മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി അംഗങ്ങളാണെന്നും ആയതിനാൽ ടി തൊഴിലാളികൾക്ക് കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിന്നും ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിന് അർഹതയില്ലായെന്നും ജില്ലാ ലേബർ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. തൽസ്ഥിതി തന്നെയാണ് ഇപ്പോഴും തുടരുന്നതെന്നും ലേബർ കമ്മീഷണർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ള വിവരം അറിയിക്കുന്നു."

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 2-8-2017-ലെ സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും, അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ (ബി) വകുപ്പ് 27-10-2018-ലെ 90/ബി2/2016/മതുവ. നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് 26-12-2018-ലെ സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും ശക്തിക്കുള്ളങ്ങര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്ന ദിവസ ജീവനക്കാരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനെതിരെ ബഹു. ഹൈക്കോടതിയിൽ ഫയൽ ചെയ്ത WP(C)11856/2004 നമ്പർ റിട്ട് പെറ്റീഷൻ തള്ളി ഉത്തരവായ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ദിവസ ജീവനക്കാരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്നും, ശക്തിക്കുള്ളങ്ങര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിലെ ക്രമസാധന പരിപാലനത്തിനായി പോലീസ് ഔട്ട് പോസ്റ്റിന്റെ പ്രവർത്തനം പുനഃസമാപിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോയെന്നും വകുപ്പിനോട് ആരായുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത സമിതി നിർദ്ദേശത്തിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ (ബി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബറിൽ 19-5-1983 തീയതി അടിസ്ഥാനമാക്കി തയ്യാറാക്കിയ സി.എൽ.ആർ. സീനിയോറിറ്റി പട്ടികയിൽ

198 തൊഴിലാളികൾ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നു. തുടർന്ന് 31-3-2017 അടിസ്ഥാനമാക്കി ലിസ്റ്റ് പുനഃക്രമീകരിച്ചപ്പോൾ 94 പേരും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയതിൽനിന്നും അർഹതയ്ക്കനുസരിച്ച് 51 തൊഴിലാളികളെ എസ്.എൽ.ആർ. ആയും തുടർന്ന് ഒഴിവുവരുന്ന മുറയ്ക്ക് സംവരണം ചെയ്തിട്ടുള്ള എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ് തസ്തികയിലേയ്ക്ക് ആഗിരണം ചെയ്ത് നിയമിച്ചു വരുന്നു.

ശക്തികളുടേ ഹാർബറിലെ ക്രമസമാധാന പാലനത്തിനായി പോലീസ് ഔട്ട് പോസ്റ്റിന്റെ പ്രവർത്തനം പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

13. വിഷയം:—കടൽ പണി കഴിഞ്ഞു മടങ്ങി വരുന്ന സമയത്തു ഹൃദയാഘാതത്തിൽ ഭർത്താവ് മരിച്ചതിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഡെയ്സി യു., സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നം : 20255/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/2017/നി.സെ.)

മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായിരുന്ന ശ്രീ. രാജു ഹൃദയാഘാതം കാരണം മരണപ്പെട്ടതിനാൽ യാതൊരു ധനസഹായവും ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭിച്ചില്ലെന്നും ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ഭാര്യ ശ്രീമതി ഡെയ്സി യു. സമിതി മുന്പാകെ ഹർജി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. തിരുവനന്തപുരം പൂവാർ മത്സ്യഗ്രാമത്തിലെ 1231-ാം നമ്പർ അംഗമായ ശ്രീ. രാജു മരണപ്പെട്ടതിന് സമർപ്പിച്ച ഇൻഷുറൻസ് അപേക്ഷ രോഗമൂലമുള്ള മരണത്തിന് ഇൻഷുറൻസ് ആനുകൂല്യത്തിന് അർഹതയില്ലായെന്ന കാരണത്താൽ യുണൈറ്റഡ് ഇന്ത്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി നിരസിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഹൃദയാഘാതം മൂലമുള്ള ശ്രീ. രാജുവിന്റെ മരണത്തിന് മത്സ്യബന്ധന സമയത്തോ തൊട്ടുപിന്നാലെയോ അപകടം കൊണ്ടല്ലാതെ ആകസ്മിക കാരണങ്ങളാൽ ഉണ്ടാകുന്ന മരണത്തിന് ആശ്രിതർക്ക് ധനസഹായം നൽകുന്ന ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന്റെ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ശ്രീമതി ഡെയ്സിക്ക് 18-5-2018-ൽ 20,000 രൂപ ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന വിവരം മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

14. വിഷയം:—കെട്ടിട നിർമ്മാണാനുമതി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ശിവജി കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം: 21486/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

മുടാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മുഖാന്തരം 12-7-2016 തീയതിയിൽ ശ്രീ. ശിവജി കെ. വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് CRZ ക്ളിയറൻസിനുള്ള അപേക്ഷയും അനുബന്ധരേഖകളും കേരള തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റിയിൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത അപേക്ഷ കേരള തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റി പരിഗണിക്കുകയും പ്രസ്തുത നിർമ്മാണം CRZ III മേഖലയിൽ കടലിന്റെ വേലിയേറ്റ രേഖയിൽ നിന്നും 50 മീറ്റർ മാത്രം അകലമായതിനാൽ നിരസിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. നിരസിച്ചു കൊണ്ടുള്ള കത്ത് മുടാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്കും ശ്രീ. ശിവജി കെ.യ്ക്കും അയച്ചു കൊടുക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു.

എന്നാൽ, ശ്രീ. ശിവജി കെ. വിട് നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ച കെട്ടിടം വേലിയേറ്റ രേഖയിൽ നിന്നും 50 മീറ്റർ അകലം എന്നത് തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയത് ക്ലരിക്കൽ പിശക് കാരണം സംഭവിച്ചതാണെന്നും യഥാർത്ഥത്തിൽ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സ്ഥലം വേലിയേറ്റ രേഖയിൽ നിന്നും 150 മീറ്റർ അകലം ആണെന്നും വിണ്ടും മുടാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത അപേക്ഷ വിണ്ടും തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റി പരിഗണിക്കുകയും CRZ ക്ലിയറൻസ് നൽകാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ക്ലിയറൻസിന്റെ പകർപ്പ് അപേക്ഷകനും മുടാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്കും അയച്ചു കൊടുക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള വിവരം പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

15. വിഷയം:—കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ CRZ III-ൽ നിന്ന് CRZ II-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭാ കൗൺസിലർ ശ്രീ. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നം: 21490/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയെ CRZ III-ൽ നിന്ന് CRZ II-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് നഗരസഭാ കൗൺസിലർ ശ്രീ. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടേയും അനുബന്ധത്തൊഴിലാളികളുടേയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി മുന്മാകെ സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിന്മേൽ ആയതിനുള്ള 2011-ലെ കരട് Coastal Zone Management പ്ലാനുകൾ ക്രേറ്റു വന്ന പരിസ്ഥിതി മന്ത്രാലയത്തിന് അയയ്ക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് സമിതി മുന്മാകെ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി നടപടികളുടെ പുരോഗതി ആരായുന്നതിനും ആയതിന് അംഗീകരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് വിശദാംശങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയ അന്തിമ മറുപടി കൂടി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു.

2011-ലെ CRZ വിജ്ഞാപനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ കാസർഗോഡ്, കണ്ണൂർ, കോഴിക്കോട്, മലപ്പുറം, തൃശ്ശൂർ, എറണാകുളം, കോട്ടയം, ആലപ്പുഴ, കൊല്ലം, തിരുവനന്തപുരം എന്നീ തീരദേശ ജില്ലകളുടെ തീരദേശ പരിപാലന പ്ലാൻ, ക്രേറ്റു വന്ന പരിസ്ഥിതി മന്ത്രാലയം അംഗീകരിച്ചതായി പരിസ്ഥിതി കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

16. വിഷയം:—മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ തനിക്ക് റേഷൻകാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്ന് ശ്രീ. പുഷ്പരൻ, വടകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം: 21508/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

വടകര താലൂക്കിൽ ശ്രീമതി സത്യവതിയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 216102646-ാം നമ്പർ മുൻഗണനാ റേഷൻകാർഡിൽ ശ്രീ. പുഷ്കരൻ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

17. വിഷയം:—സഹകരണ സംഘത്തിൽ നിന്ന് ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുവാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഫൽഗുണൻ, ചോമ്പാല സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം : 21673/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

സഹകരണ സംഘത്തിൽ നിന്ന് ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുവാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഫൽഗുണൻ, ചോമ്പാല ഹർജി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. അഴിയൂർ റൂറൽ സഹകരണ ഹൗസിങ്ങ് സംഘത്തിൽ നിന്നും ശ്രീ. ഫൽഗുണൻ, ചോമ്പാല എടുത്ത ഭവന നിർമ്മാണ വായ്പയിൽ ടിയാന്റ് കടാശ്വാസം അനുവദിച്ച് ആയത് തീർപ്പാക്കി ടിയാന്റെ ഈടാധാരം 25-2-2018-ന് തിരികെ നൽകിയിട്ടുള്ളതായി സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ള വിവരം സഹകരണ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

18. വിഷയം:—കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ അനുവദിച്ച തുക സംഘത്തിന് നൽകി കടം എഴുതി തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗംഗാധരൻ, വടകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം : 21678/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/നി.സെ.)

ശ്രീ. ഗംഗാധരൻ മടപ്പുള്ളി അഴിയൂർ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമ സഹകരണ സംഘത്തിൽ നിന്നും 2-5-2007-ന് വർക്കിംഗ് ക്യാപിറ്റൽ ഇനത്തിൽ അനുവദിച്ച നൽകിയ 1,00,000 രൂപയുടെ വായ്പ കടാശ്വാസത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അനുവദിച്ചിരുന്നുവെങ്കിലും സംഘത്തിന് ഇതുവരെ തുക ലഭിക്കാത്തതിനാൽ ടിയാൻ ഇപ്പോഴും കടക്കാരനായിരിക്കുന്നു എന്നും ആകയാൽ ടിയാളുടെ കടം എഴുതിത്തള്ളി സംഘത്തിന് തുക നൽകണമെന്നാണ് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

ശ്രീ. ഗംഗാധരൻ വർക്കിംഗ് ക്യാപിറ്റൽ ഇനത്തിൽ അനുവദിച്ച നൽകിയ തുക സംബന്ധിച്ച സാക്ഷ്യപത്രം 27-2-2017-ലെ കടാശ്വാസ കമ്മീഷന്റെ സിറ്റിംഗിൽ ഹാജരാക്കിയതിൽ വർക്കിംഗ് ക്യാപിറ്റൽ ഇനത്തിൽ നൽകിയ വായ്പകൾക്ക് മത്സ്യഫെഡ് മുഖേന കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ ചെയർപേഴ്സന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ 9-3-2018-ൽ കൂടിയ 85-ാമത് സമ്പൂർണ്ണ കമ്മീഷൻ യോഗ തീരുമാനപ്രകാരം കടാശ്വാസം ലഭിച്ച സ്ഥിതിക്ക് തുടർനടപടികൾ അവസാനിപ്പിച്ചതായി കമ്മീഷൻ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

അനുബന്ധം II

സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ മറുപടികൾ പരിഗണിച്ച് തീർപ്പാക്കിയ ഫയലുകൾ

മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീ. ഷൗക്കത്തലി, പ്രസിഡന്റ്, തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, തൃശ്ശൂർ.	തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് PHC-യിൽ IP വാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷൗക്കത്തലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21722/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2012/നി.സെ.
2	ശ്രീ. അനിൽ പുളിക്കൽ, ചെയർമാൻ, വികസന സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി, നാട്ടിക, തൃശ്ശൂർ.	നാട്ടിക മത്സ്യഗ്രാമത്തെ മാതൃക മത്സ്യഗ്രാമ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21723/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2012/നി.സെ.
3	ശ്രീ. ചന്ദ്രാഗതൻ അമൃതബോധിനി ക്ഷേമ സഭ, തളിക്കുളം, തൃശ്ശൂർ.	അപകടം സംഭവിക്കുമ്പോൾ മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങൾക്ക് കൂടി ഇൻഷുറൻസ് ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യം	23498/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2016/നി.സെ.
4	ശ്രീ. പി. ആർ. കുറുപ്പൻ വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ (CITU), നാട്ടിക, തൃശ്ശൂർ.	തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ നാട്ടികയിൽ ഹാർബർ നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15466/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

5	ശ്രീ. രാജേഷ് കിണറ്റുമുട്ടിൽ തറയിൽക്കടവ്, ആറാട്ടുപുഴ, ആലപ്പുഴ.	കടൽക്ഷോഭത്തിൽ വള്ളവും മത്സ്യ ബന്ധന ഉപകരണങ്ങളും പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെടുകയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് പരിക്കേൽക്കുകയും ചെയ്ത സംഭവത്തിൽ ധന സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	15644/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
6	ശ്രീമതി ശാലിനി ബാബു, പ്രസിഡന്റ്, കടമക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, എറണാകുളം.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18490/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
7	ശ്രീമതി റീന സ്റ്റാൻസിലസ്, ചിനു ഹൗസ്, ചരുവിലൂ കോളനി, കോട്ടപ്പുറം പി.ഒ., വിഴിഞ്ഞം.	ക്ഷേമനിധി പാസ്ബുക്ക് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20081/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
8	ശ്രീ. നഹാസ്, സെക്രട്ടറി, തിരുവനന്തപുരം മത്സ്യ അനുബന്ധ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU).	വിഴിഞ്ഞം അന്താരാഷ്ട്ര തുറമുഖ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അനുബന്ധ തൊഴിലാളികളുടെ പുനരധിവാസത്തിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20087/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
9	ശ്രീ. മൈക്കിൾ ചെറിയമുട്ടറ, T.C.47/505, പൂത്തൂർ, തിരുവനന്തപുരം.	ലോണിന്റെ പലിശയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20125/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
10	ശ്രീമതി റീത്തമ്മ മേലേവിളാകം, പുതിയതുറ, തിരുവനന്തപുരം.	ഭവനം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സഹായം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20128/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
11	ശ്രീമതി ബീന ക്രിസ്റ്റഫർ ശാരി ഹൗസ്, പുതിയതുറ, പുല്ലുവീള, തിരുവനന്തപുരം	ഭവന വായ്പ അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20218/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
12	ശ്രീമതി ജാകിലിൻ കുരുംകുളം, പുതിയതുറ, തിരുവനന്തപുരം.	നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20246/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
13	ശ്രീമതി റോസമ്മ ബാബു അമ്പലത്തുമ്പ, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര, തിരുവനന്തപുരം.	ഭവനം നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20256/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
14	ശ്രീ. ബിജു എം. ഫെർണാണ്ടസ് പുതുവൽ പുരയിടം, തുമ്പ, കിൻഫ്ര ഊസ്റ്റ്.	മരണാനന്തര ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20292/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
15	ശ്രീമതി ഫിലോമിന ലോപ്പസ്, പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവീള.	ഭവനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20362/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
16	ശ്രീമതി രത്നാവതി പരന്തൻമാട് തുരുത്തി, ചെറുവത്തൂർ.	കുറ്റിവല ലൈസൻസ് തന്റെ പേരിൽ മാറ്റി കിട്ടുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	23092/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

17	<p>ശ്രീ. ആർ. ഗംഗാധരൻ മനു നിവാസ്, അഡ്കത്ത് ബയൽ ബീച്ച്, കാസർഗോഡ്.</p>	<p>മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്യാസ കമ്മീഷൻ അനുവദിച്ച തുക മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p>	<p>23093/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1 / 2017/ തി.സെ.</p>
18	<p>ശ്രീ. വൈക്കത്ത് പത്മനാഭൻ ഇടയിറലക്കാട്, വലിയപറമ്പ്, കാസർഗോഡ്.</p>	<p>ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p>	<p>23096/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1 / 2017/തി.സെ.</p>
19	<p>ശ്രീ. ബൈജു എം. വി. മണ്ണുവളപ്പിൽ, ഐസ് പ്ലാന്റ് റോഡ്, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്.</p>	<p>ബാങ്ക് വായ്പ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്യാസ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ജപ്തി നടപടിയിൽ നിന്ന് ഒഴിവാക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p>	<p>24857/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1 / 2017/തി.സെ.</p>
20	<p>ശ്രീ. യൂദാത ദേവ്യസ് സന്തോഷാലയം, മുക്കാട്, കാവനാട്, കൊല്ലം.</p>	<p>ബാങ്ക് വായ്പ കുടിശ്ശിക മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടാശ്യാസത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.</p>	<p>19824/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1 / 2018/തി.സെ.</p>
21	<p>ശ്രീ. ത്രിലോചനൻ, ശ്രീ. സുകുമാരൻ, നീണ്ടകര ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികൾ</p>	<p>ജോലി സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനും ക്ഷേമനിധി വിഹിതം ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.</p>	<p>20715/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.2/ 2013/തി.സെ</p>

(1)	(2)	(3)	(4)
22	ശ്രീ.മുഹമ്മദ് പി. എസ്., മുന്നയ്യകടവ് ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്റർ, ലേബർ കോ-ഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി.	മുന്നയ്യകടവ് ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്ററിന്റെ വികസനം.	21756/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2013/നി.സെ
23	ശ്രീമതി മർസ്യ റൂസ് വെൽറ്റ്, പൊയ്യള്ളിവിളാകം, തത്തപ്പിള്ളി തോപ്പ്, പൊഴിയൂർ പി.ഒ.	വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് സ്ഥലം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	22702/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2014/നി.സെ
24	ശ്രീ. ഹനീഫ, S/o കഞ്ഞിമുഹമ്മദ്, തെങ്ങിലകത്ത് പന്തയ്ക്കൽ ക്വാർട്ടേഴ്സ്, ദസാൾ കടപ്പുറം, താന്തൂർ.	സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്ത വായ്പയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി.	22645/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2014/നി.സെ
25	പ്രൊഫ. കെ.കെ. മഹമ്മൂദ്, പ്രസിഡന്റ്, ഇന്ത്യൻ യൂണിയൻ മുസ്ലീം ലീഗ്, വടകര.	അഴിഞ്ഞല ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്ററിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനാവശ്യമായ തുക വകയിരുത്തുന്നതിന് നടപടി.	15291/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2015/നി.സെ.
26	വെള്ളയിൽ ബീച്ച് ഷെഡ് ഓണേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ, നടക്കാവ് പി.ഒ., ഗാന്ധിറോഡ്.	വെള്ളയിൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പൊളിച്ചുനീക്കിയ ഷെഡുകളുടെ ഉടമകൾക്ക് ബദൽ സംവിധാനത്തിന് നടപടി.	15301/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2015/നി.സെ.
27	ശ്രീ. എസ്.കെ. കുഞ്ഞുമോൻ, ജനതാ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ, കോഴിക്കോട്.	വെട്ടിക്കുറച്ച മണ്ണെണ്ണ വിഹിതം പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	15307/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2015/നി.സെ.

28	ശ്രീ. പ്രദീപൻ, ശ്രീമതി ഷൈമ വി.കെ., പടിഞ്ഞാറെ വട്ടക്കണ്ടി, പള്ളിക്കൽ, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്.	പട്ടയം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	15359/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2015/നി.സെ.
29	ശ്രീ.വി.പി. ഇബ്രാഹിംകുട്ടി, കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി.	തീരദേശ റോഡിന്റെ പണി പൂർത്തിയാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	15361/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2015/നി.സെ.
30	ബേക്കലം ശ്രീ. കുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്ര ഭരണ സമിതി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്.	22559/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2015/നി.സെ.
31	ശ്രീ. മണിയൻ കെ., ചെമ്പകരാമൻതുറ, പുരയിടം, പുല്ലുവിള.	മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ അംഗത്വം ഉറപ്പാക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	20091/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.
32	ശ്രീ. മാർട്ടിൻ ആന്റണി മുതൽപേർ, സുധ ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര	തൊഴിൽ ആഘാത പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ആവശ്യം.	20092/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.
33	ശ്രീ. സൈമൺ & ശ്രീമതി സെൽവി, സിജിൻ ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര.	പത്തമാസ പദ്ധതി തുകയും തണൽ പദ്ധതി തുകയും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	20237/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
34	ശ്രീ. ജോയി വർഗ്ഗീസ്, പ്രസാദ് ഹൗസ്, അടിമലത്തൂർ.	മോഷണം പോയ എൻജിൻ വീണ്ടെടുക്കുന്നതിന് നടപടി.	20238/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2017/നി.സെ.
35	ശ്രീമതി ഫ്ലോറ ഫെർണാണ്ടസ്, ആറ്റുലൈൻ ഹൗസ്, പുതിയതൂർ പി. ഒ.	വാഹനാപകടത്തിൽ ഭർത്താവ് മരിച്ചതിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	20254/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2017/നി.സെ.
36	ശ്രീ. ലോർദ്ദോൻ, പുറമ്പോക്ക് പുരയിടം, അടിമലത്തൂർ, ചൊവ്വൂർ, തിരുവനന്തപുരം.	വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	20349/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2017/നി.സെ.
37	ഹെഡ്ഡിസൂസ്, ജി.എഫ്.യു.പി. സ്കൂൾ, അടുക്കത്ത് ബയൽ, കസബ കടപ്പുറം, കാസർഗോഡ്.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.	23083/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2017/നി.സെ.
38	ശ്രീമതി കലാവതി W/o Late ശ്രീജിത്ത്, നോർത്ത് ബീച്ച്, വാർഡ് നം. 1, അടുക്കത്ത് ബയൽ പി.ഒ., കാസർഗോഡ്.	വീട് നിർമ്മാണത്തിന് പരമാവധി ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	19189/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2018/നി.സെ.
39	ശ്രീമതി സീമ പവിത്രൻ, പോയിച്ചിന്റുകത്ത്, അരക്കിണർ പി.ഒ., മാറാട് ബീച്ച്, കോഴിക്കോട്.	നട്ടെല്ലിന് ക്ഷതമേറ്റ് കിടപ്പ് രോഗിയായ ഭർത്താവിന്റെ തുടർചികിത്സയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകണമെന്ന ആവശ്യം.	19881/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2018/നി.സെ

40	അഡ്വ. യു.എസ്. ബാലൻ, സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, അഖിലകേരള ധീര സഭ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി.	25209/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2018/നി.സെ.
41	ശ്രീമതി ശാന്തി, W/o Late മറിയാദാസൻ, കസബാ ബീച്ച്, അടക്കത്ത് ബയൽ, കാസർഗോഡ്.	ഭർത്താവ് മരണപ്പെട്ടതിനാൽ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യം	15383/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2018/നി.സെ.
42	ശ്രീ. റഫീക്ക് S/o ഹാസ, വളപ്പിൽ, പുതിയം പുരയിൽ, കൊയിലാണ്ടി.	ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിയുടെ അർഹതാലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി.	20647/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
43	ശ്രീ. ഷൺമുഖൻ	വായ്പയിൽ ഇളവ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	21464/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
44	ശ്രീ. പ്രമോദ്.പി.കെ. കൊയിലാണ്ടി.	വായ്പ തുക ഒഴിവാക്കി തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് നൽകിയ അപേക്ഷ.	21465/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
45	ശ്രീ. ശിവജി. കെ. കണ്ണച്ചൽ കണ്ടിപറമ്പ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്.	കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെടുള്ള ഹർജി.	21486/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
46	ശ്രീ. പി.വി.ഇബ്രാഹിം കുട്ടി, കൊയിലാണ്ടി.	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ CRZ III-യിൽ നിന്നും CRZ II-വിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി.	21490/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
47	ശ്രീ. അബ്ദു റഹിമാൻ, വേങ്ങോട്	മത്സ്യകൃഷിക്കാവശ്യമായ സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം	21504/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
48	സെക്രട്ടറി മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ(CITU) ഒഞ്ചിയം ഏര്യാകമ്മിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ	21512/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
49	ശ്രീമതി ശാന്ത കെ. കെ., വടകര	തണൽ പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള തുക ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	21514/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
50	ശ്രീ. ഷാജി കെ. കെ., കൊയിലാണ്ടി.	തണൽ പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള തുക ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	21515/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
51	ശ്രീ. ലാൽജി	കടത്തിന് ഇളവ് നൽകി വല വായ്പ ലഭ്യമാക്കുവാൻ നടപടി.	21520/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
52	ശ്രീ. പ്രസാദ് ,കൊയിലാണ്ടി	കടബാധ്യത ഒഴിവാക്കിത്തരണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പ്രസാദ് കൊയിലാണ്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21521/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.

53	ശ്രീമതി സുശീല	വായ്പ തുക കടാശ്വാസത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യം	21526/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.
54	ശ്രീ. രാജൻ	ചികിത്സാ സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന ആവശ്യം.	21528/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.
55	ശ്രീ. ബാബു	കടബാധ്യത ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്ന ആവശ്യം.	21542/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.
56	ശ്രീ. തട്ടാന്റെവിട ഫൈസൽ	വായ്പ തിരിച്ചടവിനാവശ്യമായ ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകണമെന്ന ആവശ്യം.	21544/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.
57	ശ്രീ. റ്റി.കെ.മുഹമ്മദ്	തണൽ പദ്ധതി പ്രകാരം ലഭിക്കുവാനുള്ള തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി	21565/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.
58	ശ്രീമതി ശോഭന	വായ്പയ്ക്ക് ഈട് നൽകിയ ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി	21567/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.
59	ശ്രീ. സുരേഷ്	വായ്പയ്ക്ക് ജാമ്യം നിന്നതിന് നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കുവാനുള്ള സഹകരണ സംഘത്തിന്റെ നടപടികൾ നിർത്തി വയ്ക്കണമെന്നാവശ്യം.	21569/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/2017/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
60	ശ്രീ. ഫൽഗുനൻ	സഹകരണ സംഘത്തിൽ നിന്നും ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി.	21673/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/തി.സെ.
61	ശ്രീ. ഗംഗാധരൻ	കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ അനുവദിച്ച തുക സംഘത്തിന് നൽകി കടം എഴുതിത്തള്ളണമെന്ന ആവശ്യം.	21678/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/തി.സെ.
62	ശ്രീ.സി.പി. ശ്രീനിവാസൻ കൊയിലാണ്ടി	ബാങ്ക് ലോൺ തുക തിരിച്ചടയ്ക്കാത്തതിനെ തുടർന്നുണ്ടായ കേസ് നടപടികളിൽ സഹായം.	21801/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/തി.സെ.
63	ശ്രീമതി സിബു	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സാമ്പത്തിക സഹായം	21802/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/തി.സെ.
64	ശ്രീമതി റോഷ്നി	സാമ്പത്തിക സഹായം അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	21803/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/തി.സെ.
65	ശ്രീ. സുരേഷ് പയ്യോളി	കടാശ്വാസ കമ്മീഷനിൽ നിന്നും റീഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി	21817/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2017/തി.സെ.
66	ശ്രീ. രജനീഷ് എസ്. കണ്ണൂർ	ഓഫീ ദുരന്തത്തിൽപ്പെട്ട തനിക്ക് അർഹതപ്പെട്ട ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	25687/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/2018/തി.സെ.

67	ശ്രീ. കെ. രവീന്ദ്രൻ	ഭൂരഹിത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള പദ്ധതിയിൽ ഗുണഭോക്താവായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട തന്റെ കെട്ടിടനിർമ്മാണാനുമതി പരിഗണിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി	25688/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.3/ 2018/നി.സെ.
----	---------------------	---	--------------------------------------

റവന്യൂ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീ.രാജേഷ് കിണറ്റംമുട്ടിൽ തറയിൽക്കടവ്, ആറാട്ടുപുഴ, ആലപ്പുഴ	കടൽക്കോടത്തിൽ വള്ളവും മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങളും പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെടുകയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് പരിക്കേൽക്കുകയും ചെയ്ത സംഭവത്തിൽ ധനസഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15644/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി ബീന ക്രിസ്റ്റഫർ ശാരി ഹൗസ്, പുതിയതുറ, പുല്ലുവീള, തിരുവനന്തപുരം	ഭവന വായ്പ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20218/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി ജാക്വിലിൻ കരംകുളം, പുതിയതുറ, തിരുവനന്തപുരം	നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20246/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
4	ശ്രീമതി റോസമ്മ ബാബു അമ്പലത്തുരുവു, അടിമലത്തുരുവു, ചൊവ്വൂർ, തിരുവനന്തപുരം.	ഭവനം നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20256/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
5	ശ്രീമതി ഫിലോമിന ലോപ്പസ് പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവിള.	ഭവനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20362/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
6	ശ്രീ. പ്രേമൻ, ശ്രീ.എൻ.എ. നെല്ലിക്കുന്ന് എം.എൽ.എ. മുഖാന്തരം സമർപ്പിച്ചത്	ഭൂരഹിതരില്ലാത്ത കേരളം പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമി അനുവദിച്ചതിലെ അപാകതകൾ സംബന്ധിച്ച്.	19467/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.
7	സാഗരതിരം റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ	താന്നിമുക്ക് സുനാമി ഫ്ലാറ്റുകളിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങളിന്മേൽ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22541/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2016/നി.സെ.
8	ബേക്കലം ശ്രീകുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്ര ഭരണ സമിതി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.	23833/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.
9	ശ്രീ. ശിവജി. കെ. കണ്ണച്ചൽ കണ്ടിപറമ്പ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുള്ള ഹർജി.	21486/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി ശാലിനി ബാബു പ്രസിഡന്റ്, കടമക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, എറണാകുളം	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18490/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി മേരി, ചരുവിള കോളനി, കോട്ടപ്പുറം പി.ഒ.,വിഴിഞ്ഞം	APL റേഷൻ കാർഡിനെ BPL ആക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20084/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി ബീനക്രിസ്റ്റഫർ, ശാരി ഹൗസ്, പുതിയതൂര, പുല്ലുവിള, തിരുവനന്തപുരം	ഭവന വായ്പ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20218/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
4	ശ്രീമതി റോസമ്മ ബാബു അമ്പലത്തുമ്പ, അടിമലത്തൂറ, ചൊവ്വൂർ, തിരുവനന്തപുരം	ഭവനം നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20256/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
5	ശ്രീ. രാജൻ, രാജേഷ് ഭവനം, ആലപ്പാട്	ആലപ്പാട് പഞ്ചായത്ത് സുനാമി സ്പെഷ്യൽ പാക്കേജിലുൾപ്പെടുത്തി ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് 3 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം	13203/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.2/ 2012/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
6	ശ്രീമതി സുജാത വി.വി., കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ.	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിലെ 34-ാം വാർഡിൽ അംഗൻവാടി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സ്ഥലം വാങ്ങുന്നതിന് ഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	17858/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2013/നി.സെ.
7	സാഗരതിരം റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ.	താനിമുക്ക് സുനാമി ഫ്ലാറ്റുകളിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങളിന്മേൽ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22541/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2016/നി.സെ.
8	ശ്രീ. സി.പി. ആന്റണി പീറ്റർ, ചിങ്കര, തെക്കേ ചെല്ലാനം, കൊച്ചി.	ചികിത്സാ ധനസഹായവും ഭവന നിർമ്മാണ ധനസഹായവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുള്ള ഹർജി	23203/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2016/നി.സെ.
9	ശ്രീ. ഹരിദാസൻ, S/o കൊച്ചുക്കൻ.	കടൽക്കോട്ടത്തിൽ വീടും സ്ഥലവും നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	15460/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.
10	ശ്രീ.റഫീക്ക് S/o ഹംസ, വളപ്പിൽ, പുതിയം പുരയിൽ, കൊയിലാണ്ടി.	ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിയുടെ അർഹതാലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി.	20647/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
11	ശ്രീ. ശിവജി. കെ. കണ്ണച്ചൽ കണ്ടിപറമ്പ്, വെസ്റ്റ്ഹിൽ, കോഴിക്കോട്	കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുള്ള ഹർജി.	21486/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.

12	ശ്രീ. പി.വി.ഇബ്രാഹിം കുട്ടി, കൊയിലാണ്ടി	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ CRZ III-യിൽ നിന്നും CRZ II-വിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി.	21490/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
13	ശ്രീ. പുഷ്പരൻ കൊയിലാണ്ടി	റേഷൻകാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	21508/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
14	സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU) ഒഞ്ചിയം ഏര്യാകമ്മിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ	21512/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
15	ശ്രീമതി സിബു	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സാമ്പത്തിക സഹായം	21802/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.
16	ശ്രീ. കെ.രവീന്ദ്രൻ	ഭൂരഹിത മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള പദ്ധതിയിൽ ഗുണഭോക്താവായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട തന്റെ കെട്ടിട നിർമ്മാണാനുമതി പരിഗണി ക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി.	25688/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2018/നി.സെ.

കർഷക കടാശ്വാസ കമ്മീഷൻ

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ.ശിവപ്രസാദ്, കട്ടൻപറമ്പത്ത്, തളിക്കുളം.	വായ്പ തുക കടാശ്വാസത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി	15461/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/തി.സെ.

ക്ഷേമപൊതുവിതരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി മേരി, ചന്ദ്രവിള കോളനി, കോട്ടപ്പുറം പി.ഒ.,വിഴിഞ്ഞം.	APL റേഷൻ കാർഡിനെ BPL ആക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20084/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/തി.സെ.
2	ശ്രീ. ഗിൽബർട്ട് പീറ്റർ, ശ്രീ. ആന്റണി എ., ശ്രീമതി സുസമ്മ ശേശയ്യൻ	APL റേഷൻ കാർഡിനെ BPL ആക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20358/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.2/ 2017/തി.സെ.
3	ശ്രീ. പുഷ്പരൻ കൊയിലാണ്ടി	റേഷൻകാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി	21508/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/തി.സെ.
4	സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU) ഒമ്പലിയം ഏറ്റ്യാ കമ്മിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ	21512/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/തി.സെ.

സഹകരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. മൈക്കിൾ ,ചെറിയമുട്ടുറ, TC. /47/505, പുത്തൂർ, തിരുവനന്തപുരം.	ലോണിന്റെ പലിശയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	20125/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
2	ശ്രീ. ഫൽഗുനൻ	സഹകരണ സംഘത്തിൽ നിന്നും ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി.	21673/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.

ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. ഷൗക്കത്തലി പ്രസിഡന്റ്, തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, തൃശ്ശൂർ.	തളിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് PHC-യിൽ IP വാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷൗക്കത്തലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21722/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2012/നി.സെ.
2	ശ്രീ. രാജേഷ് കിണറ്റുമുട്ടിൽ തറയിൽക്കടവ്, ആറാട്ടുപുഴ, ആലപ്പുഴ.	കടൽക്ഷോഭത്തിൽ വളളവും മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങളും പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെടുകയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് പരിക്കേൽക്കുകയും ചെയ്ത സംഭവത്തിൽ ധനസഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15644/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. രാജേഷ് കിണറ്റുമുട്ടിൽ തായിൽക്കടവ്, ആറാട്ടുപുഴ, ആലപ്പുഴ.	കടൽക്ഷോഭത്തിൽ വള്ളവും മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങളും പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെടുകയും മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്ക് പരിക്കേൽക്കുകയും ചെയ്ത സംഭവത്തിൽ ധനസഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	15644/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

ജലവിഭവ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ശാലിനി ബാബു പ്രസിഡന്റ്, കടമക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, എറണാകുളം.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18490/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

ഗതാഗത വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ശാലിനി ബാബു പ്രസിഡന്റ്, കടമക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, എറണാകുളം.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18490/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.

പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)
1	ശ്രീമതി ശാലിനി ബാബു പ്രസിഡന്റ്, കടമക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, എറണാകുളം.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18490/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/നി.സെ.
2	ശ്രീ. ശിവജി. കെ. കണ്ണച്ചൽ കണ്ടിപറമ്പ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്.	കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുള്ള ഹർജി.	21486/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.

(1)	(2)	(3)	(4)
3	ശ്രീ. പി. വി. ഇബ്രാഹിം കുട്ടി, കൊയിലാണ്ടി.	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ CRZ III -യിൽ നിന്നും CRZ II -ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി.	21490/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/തി.സെ.
4	സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ(CITU) ഒഞ്ചിയം ഏറ്റുകമ്മിറ്റി	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ	21512/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/തി.സെ.

വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ശാലിനി ബാബു പ്രസിഡന്റ്, കടമക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, എറണാകുളം.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18490/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി.1/ 2017/തി.സെ.

അനുബന്ധം III

സർക്കാരിൽ നിന്നും മറുപടി ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ പരിഹൃതമാക്കാത്ത ഹർജികളെ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്

മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	ശ്രീമതി നജ്മ മുസ്ലിം മെമ്പർ മഞ്ചേശ്വരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, വാർഡ് നം.16, കാസർഗോഡ്.	11101/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2013/നി.സെ.	2-8-13	3677/സി2/13/മതുവ. തീയതി 2-8-13
2	ശ്രീ. കെ. ശംഭു, സെക്രട്ടറി, അഖില കേരള ധീവരസഭ, ബേക്കൽ.	11106/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2013/നി.സെ.	25-2-13	3678/സി2/13/മതുവ. തീയതി 10-4-13
3	ശ്രീമതി അനിത റ്റി.സി. കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി.	17898/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2013/ നി.സെ.	22-2-14	3922/സി2/14/മതുവ. തീയതി 3-3-2014
4	ശ്രീമതി ലിബോയ് ശോഭ,തൈവിലാകം, വലിയവേളി	19392/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി/ 2013/ നി.സെ.	17-5-18	ബി1/192/18/മതുവ. തീയതി 4-9-20

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
5	ശ്രീ. K.N. രാജഗോപാലൻ സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ (AITUC), കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	20706/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/നി.സെ.	9-6-20	ബി2/85/16/മതുവ. തീയതി 23-6-20
6	ശ്രീ. എ.എം. അലാവുദ്ദീൻ തൃശ്ശൂർ.	21691/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2013/നി.സെ.	2-12-19	ബി2/85/16/മതുവ. തീയതി 23-6-20
7	അഡ്വ. K.P. സെയ്തലവി മലപ്പുറം,	22705/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2014/ നി.സെ.	10-12-14	18835/സി2/14/മതുവ. തീയതി 23-12-2014
8	ശ്രീ. രവീന്ദ്രൻ കെ. S/o കുമാരൻ അഡ്കത്ത് ബയൽ ബീച്ച്, കാസർഗോഡ്	18798/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2015/നി.സെ.	23-6-15	8005/ബി3/15/മതുവ. തീയതി 4-9-2015
9	ശ്രീ.കുഞ്ഞികൃഷ്ണൻ പ്രസിഡന്റ്, കുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്രം ഭരണ സമിതി	22659/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2015/ നി.സെ.	28-10-15	13422/സി2/15/മതുവ. തീയതി 31-3-2016

10	ശ്രീ. എൻ. എസ്. വിജയൻ പ്രസിഡന്റ്, കെ.റ്റി.യു.സി. (ബി)	22535/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി/ 2016/നി.സെ.	-	-
11	ശ്രീമതി പി.സെലീന പ്രസിഡന്റ് ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	22537/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി/ 2016/നി.സെ.	19-12-16	ബി2/150/2020/മതുവ. തീയതി 14-6-2021
12	ശ്രീ. എം. കെ. ഷംസുദ്ദീൻ പ്രസിഡന്റ് നാഷണലിസ്റ്റ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്, തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	15465/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	9-9-21	.
13	ശ്രീ. അമലത്തുറ P.ഫ്രാൻസിസ് പ്രസിഡന്റ്, കേരള പ്രദേശ് മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്, കോവളം	20083/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	8-11-19	187/ഇ 1/2019/മതുവ. തീയതി 14-7-20
14	ശ്രീമതി ജനി മാർട്ടിൻ സുധ ഹൗസ്, അമലത്തുറ. ചൊവ്വൂർ, തിരുവനന്തപുരം.	20086/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	19-3-21	ബി3/170/17/മതുവ. തീയതി 31-3-21

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
15	ശ്രീമതി ശില്പവമ്മ അരുളമ്മാൾ, അമ്പലത്തുരുള, അടിമലത്തുരു, ചൊവ്വര	20234/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	29-7-17	534/സി2/2017/മതുവ. തീയതി 18-8-17
16	ശ്രീ. ഇ. കെനഡി ജനറൽ സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ (CITU), തിരു.,ജില്ലാ കമ്മിറ്റി.	20242/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	19-2-22	.
17	ശ്രീ. അനിൽ എസ്. ധന്യഭവൻ, കോട്ടക്കുഴി വിള, ചൊവ്വര പി. ഒ.	20290/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/ നി.സെ.	8-11-19	186/ഇ 1/2019/മതുവ. തീയതി 31-12-19
18	ശ്രീ. ലെയോൺ വിൽബർട്ട് പൊൻസിലിൻ വില്ല, കടയ്ക്കുളം, കോട്ടപ്പുറം പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം.	20342/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	22-9-21	ബി3/318/21/മതുവ. തീയതി 8-10-21
19	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ് ഷാലോ നിവാസ്, അടിമലത്തുരു,ചൊവ്വര	20347/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	19-7-21	333/ബി1/17/മതുവ. തീയതി 26-9-17

20	ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി കസബ ബീച്ച്, കാസർഗോഡ്.	23094/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/ നി.സെ.	24-9-21	435/സി2/21/മതുവ. തീയതി 1-12-21
21	സെക്രട്ടറി, കീഴൂർ കിൽനെറ്റ് അസോസിയേഷൻ.	23099/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/ നി.സെ.	4-10-17	140/ബി2/17/മതുവ. തീയതി 4-11-17
22	ശ്രീ. A.R. രാമകൃഷ്ണൻ പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീ കുറുബ ക്ഷേത്ര ഭരണ സമിതി, അജാനൂർ കുടപ്പുറം	18505/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	12-11-19	ബി2/183/19/മതുവ. തീയതി 6-1-20
23	ശ്രീ രമേശൻ V.K. S/o പ്രകാശൻ, ചാലിൽ പറമ്പിൽ രാഗേഷ, ചെറിയമങ്ങാട്, കോയിലാണ്ടി.	20357/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/ നി.സെ.	12-1-22	33/സി2/22/മതുവ. തീയതി 3-2-22
24	ശ്രീ. ആർ. രാജപ്രിയൻ, പ്രസിഡന്റ്, ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, ചെറിയഴിക്കൽ.	11015/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2012/നി.സെ.	11-7-2017	348/സി2/20/മതുവ., തീയതി : 3-8-2020

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
25	സംസ്ഥാന ഫിഷറീസ് സൂക്ഷകളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച്	13978/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2012/നി.സെ.	12-1-2013	14853/സി2/2015/മതുവ., തീയതി : 3-1-2016
26	ശ്രീ. മോഹനൻ, നാട്ടിക ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ	21728/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2012/നി.സെ.	10-1-2013	സി2/789/2019/ മതുവ., തീയതി : 20-12-2021
27	ശ്രീമതി അനിത, മതിലിച്ചേരി, പ്രസിഡന്റ്, ചേമഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	17885/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2013/നി.സെ.	12-12-2013	2829/സി2/14/മതുവ., തീയതി : 13-2-2014
28	ശ്രീ. പി.ആർ. ശ്രീധരൻ, പ്രസിഡന്റ്, കൈനകര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, ഉൾനാടൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമ സഹകരണ സംഘം, കുട്ടമംഗലം.	13148/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2013/നി.സെ.	20-1-2015	1048/സി2/2015/മതുവ. തീയതി : 30-1-2015
29	സ്വതന്ത്ര മത്സ്യവിതരണ തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ (STU) സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി, കോഴിക്കോട്	15295/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/2015/നി.സെ.	21-4-2015	ബി3/243/2018/മതുവ. തീയതി : 14-10-2020

30	ശ്രീ. ഷാജി, പുതിയങ്ങാടി, കോഴിക്കോട്	15325/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/നി.സെ.	22-4-2015	5253/ബി3/15/മതുവ., തീയതി : 17-8-2015
31	അഖില കേരള ധീവര സഭ, കാസർഗോഡ്	22546/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/നി.സെ.	28-10-2015	ബി2/14/2019/മതുവ., തീയതി : 23-12-2021
32	ശ്രീ. വി. ഒ. ജോണി, സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ	23199/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2016/നി.സെ.	15-6-2017	275/ബി1/2019/മതുവ., തീയതി : 3-7-2020
33	ശ്രീമതി മേഴ്സി ജോസി & ശ്രീ. കെ. ഡി. പ്രസാദ്	23202/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2016/നി.സെ.	11-1-2017	148594/ബി1/17/മതുവ., തീയതി : 19-1-2017
34	ആനാപ്പഴ കാട്ടൂർ ഉൾനാടൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമ സഹകരണ സംഘം.	15459/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	28-2-2017	1297885/ബി1/17/മതുവ., തീയതി: 17-3-2017
35	ശ്രീ. സുഭാഷ് ബി., മംഗലശ്ശേരിൽ, അഴീക്കൽ പി. ഒ., അഴീക്കൽ	18067/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	28-4-2017	ബി3/108/2017/മതുവ., തീയതി : 15-12-2020

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
36	പ്രസിഡന്റ്/ സെക്രട്ടറി, തീരദേശ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ, പുതവൈപ്പ്	18488/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	15-5-2017	ബി1/139/2020/മതുവ., തീയതി : 7-12-2021
37	ശ്രീ. കെ. കെ. ശശീന്ദ്രൻ, കറുത്തേരിൽ പറമ്പിൽവീട്, ചാത്തനാട്, ഏഴിക്കര പി. ഒ., നോർത്ത് പറവൂർ, എറണാകുളം	18489/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	15-5-2017	ബി1/162/2017/മതുവ., തീയതി : 1-6-2021
38	വിഴിഞ്ഞം തെക്കുംഭാഗം ജമാഅത്ത് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി എന്നിവർ	20094/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	1-7-2017	ബി2/249/2021/മതുവ., തീയതി : 8-12-2021
39	ശ്രീമതി തങ്കമണി, W/o. (L) രാജേന്ദ്രൻ, ചൊവ്വൂർ, ഹരിജൻ കോളനി	20134/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	10-7-2017	195/ഇ 1/2019/മതുവ., തീയതി : 14-5-2021
40	ശ്രീ. ത്രേസ്യദാസ്, അടിമലത്തൂർ, വാർഡ് മെമ്പർ	20136/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	10-7-2017	283/ബി1/17/മതുവ., തീയതി:26-8-2017

41	ശ്രീമതി മേബിൾ എം. നിഷ ഹൗസ്, അമ്പലത്തുരുവ, ചൊവ്വര പി. ഒ.	20233/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	10-7-2017	477/സി2/17/മതുവ., തീയതി:3-8-2017
42	ശ്രീ. വിനോദൻ എൻ. ചൊവ്വര	20247/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	3-8-2017	ബി1/296/2017/മതുവ., തീയതി : 14-7-2021
43	ശ്രീ. ടൈറ്റൻ കാരൽമാൻ, അടിമലത്തുര, ചൊവ്വര പി.ഒ.	20249/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	31-7-2017	ബി3/299/2020/മതുവ., തീയതി : 27-10-2020
44	ശ്രീ. ബനഡിക്ട്, ഇടത്തുര പുരയിടം, കൊച്ചുതുര, പുതിയതുര	20252/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	31-7-2017	186/ബി3/2017/മതുവ. തീയതി : 18-8-2017
45	ശ്രീ. സന്തോഷ് എസ്. എസ്.എസ്. ഭവൻ, കോട്ടക്കുഴി വിള, ചൊവ്വര പി. ഒ.	20253/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	31-7-2017	ബി3/203/2017/മതുവ. തീയതി : 15-12-2020
46	ശ്രീ. കെ. രാജയ്യൻ, S/o. കേശവൻ നാടാർ, ശ്രീ. ചന്ദ്രൻ, S/o. കേശവൻ നാടാർ	20294/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	31-7-2017	ബി1/294/2017/മതുവ., തീയതി : 21-12-2020

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
47	ശ്രീ. ജോൺ റോബർട്ട്, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ്, ഐക്യട്രേഡ് യൂണിയൻ ജനറൽ കൺവീനർ, ജീസസ് ഭവൻ, കോട്ടപ്പുറം	20359/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/തി.സെ.	3-8-2017	ബി1/295/2017/മതുവ., തീയതി : 30-12-2021
48	ശ്രീ. ആർ. ഗംഗാധരൻ, അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമസഹകരണ സംഘം.	23101/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/തി.സെ.	5-10-2017	428/ബി1/2017/മതുവ., തീയതി : 16-12-2017
49	ശ്രീ. ഇ. ഡി. രാമചന്ദ്രൻ, പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീ. കുറുബ ഭഗവതി ക്ഷേത്രഭരണ സമിതി	23106/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/തി.സെ.	6-10-2017	582/ബി2/2018/മതുവ., തീയതി : 15-5-2019
50	അഡ്വ. യു.എസ്. ബാലൻ, സ്റ്റേറ്റ് വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, അഖില കേരള ധീവരസഭ, കാസർഗോഡ്	23107/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/തി.സെ.	9-10-2017	151/ബി2/2017/മതുവ. തീയതി : 4-11-2017

51	<p>ചെയർമാൻ, ഹാർബർ സംയുക്ത ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി, കടപ്പുറം, കാസർഗോഡ്</p>	<p>23134/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.</p>	<p>9-10-2017</p>	<p>ബി2/49/2019/മതുവ. തീയതി : 4-3-2021</p>
52	<p>ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി, W/o. അരവിന്ദൻ, പുതുവൽ നികർത്ത്, തിരുനല്ലൂർ,പള്ളിപ്പുറം പി. ഒ., ചേർത്തല, ആലപ്പുഴ</p>	<p>27291/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.</p>	<p>5-1-2018</p>	<p>.</p>
53	<p>ശ്രീ. ജെയിംസ് എ. S/o. ആരോഗ്യം, പുതിയതുറ പുരയിടം, പുല്ലുവീള പി. ഒ. തിരുവനന്തപുരം -695526</p>	<p>20529/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2018/നി.സെ.</p>	<p>5-7-2018</p>	<p>203/ബി3/2018/മതുവ. തീയതി : 27-7-2018</p>
54	<p>ശ്രീമതി ഹെയ്സൻ, D/o. ആന്റണി, പുതുവൽ, TC 77/993, ചെറിയതുറ, തിരുവനന്തപുരം</p>	<p>16155/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2020/നി.സെ.</p>	<p>18-5-2020</p>	<p>303/സി2/2020/മതുവ., തീയതി : 12-6-2020</p>

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
55	ശ്രീമതി എലിസബത്ത്, ആലുവിലെ പുത്തൻവീട്, കാവനാട്, കൊല്ലം	18933/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2020/നി.സെ.	24-9-2020	4623684/സി2/2020 തീയതി : 23-10-2020
56	ശ്രീമതി അമ്മിണി ജൂലിയൻ, 17-ാം വാർഡ്, കരംകുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, നെയാറ്റിൻകര	3171/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2021/നി.സെ.	23-2-2021	ബി3/61/2021/മതുവ. തീയതി : 8-3-2021
57	ശ്രീ.എ. സൈതലവി, ആരോടി ഹൗസ്, കൊളത്തറ പി. ഒ., കോഴിക്കോട് -673 655	21489/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	9-9-2021	ബി3/296/2021/മതുവ. തീയതി : 29-9-2021
58	ശ്രീമതി പി. ജയലക്ഷ്മി, മടപ്പള്ളി.അഴിയൂർ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമ സഹകരണ സംഘം, ചോമ്പാല പി. ഒ., 673 308	21509/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	30-11-2021	ബി1/234/2021/മതുവ. തീയതി : 14-12-2021
59	ശ്രീ. ടി. വി. മനകുമാർ, തോട്ടം വളപ്പിൽ, വിരുന്നകണ്ടി, കൊയിലാണ്ടി ബസാർ പിൻ-673 620	21554/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	30-1-2020	300/ബി3/2017/മതുവ. തീയതി : 6-5-2019

60	ശ്രീമതി ഉഷ, ചേനച്ചാർ മാട്ടത്ത് തുരുത്തി, തലക്കള്ളത്തൂർ പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	21603/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	29-9-2021	ബി3/343/2021/മതുവ. തീയതി : 18-9-2020
61	ശ്രീമതി പി. കുൽസു, ചെയർപേഴ്സൺ, പയ്യോളി നഗരസഭ, കോഴിക്കോട്	21679/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	10-8-2017	595/സി2/17/മതുവ. തീയതി : 14-11-2020
62	ശ്രീമതി പുഷ്പ എം. ക്ഷേമകാര്യ സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർപേഴ്സൺ, ചേങ്ങോട്ടുകാവ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കോഴിക്കോട്	21684/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	11-8-2017	.
63	പ്രൊഫ. കെ. കെ. മഹമ്മദ്, പ്രസിഡന്റ് ഐ.യു.എം.എൽ, വടകര	21689/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	10-11-2021	ബി2/294/2021/മതുവ. തീയതി : 20-11-2021
64	ശ്രീ. ശിവൻ. ടി. വി., തൈവള്ളപ്പിള്ളി, ഏലത്തൂർ. പി.ഒ., കോഴിക്കോട്	21697/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	19-8-2017	400/ബി1/2017/മതുവ. തീയതി : 5-12-2017

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
65	ശ്രീമതി ബുഷറ കനോത്ത്, കൗൺസിലർ, വാർഡ്.43, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	21814/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	14-9-2017	.
66	ശ്രീമതി റെഫത്ത് കെ. ടി. വി., കൗൺസിലർ, വാർഡ് 37, കൊയിലാണ്ടി മുനിസിപ്പാലിറ്റി, കോഴിക്കോട്	21815/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	11-8-2017	592/സി2/2017/മ.തു.വ തീയതി : 5-5-2021
67	ശ്രീ. രാജേഷ്, റെസ്റ്റൂ ഗാർഡ്, മരൈൻ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് & വിജിലൻസ് ഫിഷറീസ് സ്റ്റേഷൻ, കണ്ണൂർ	25678/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	30-11-2018	എഫ് & പി എ 2/116/2018 തീയതി : 24-5-2019
68	ശ്രീ. പി. വിനോദ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ പാപ്പിനിശ്ശേരി ഏരിയ കമ്മിറ്റി, കണ്ണൂർ	25681/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	6-12-2018	ബി1/189/2020/മതുവ. തീയതി : 3-9-2019
69	ശ്രീ. യു. പുഷ്പരാജ്, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ ചെറുകിട ബോട്ട് അസോസിയേഷൻ, കണ്ണൂർ	25685/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2018/നി.സെ.	7-12-2018	ബി2/161/2019/മതുവ. തീയതി : 6-1-2020

70	പ്രസിഡന്റ്, പരമ്പരാഗത ഉൾനാടൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി അവകാശ സംരക്ഷണ സമിതി, പൊന്നാരിമംഗലം മുളവ്കാട്. പി. ഒ., എറണാകുളം	25805/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2018/നി.സെ.	12-12-2018	411/സി1/18/മതുവ. തീയതി : 9-1-2019
71	ശ്രീ. എൻ. പി. കനകൻ, നടുക്കുടി വീട്, കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ, വേങ്ങൂർ, എറണാകുളം	15395/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി3/2020/നി.സെ.	24-2-2020	ബി3/150/2020/മതുവ. തീയതി : 7-3-2020

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	അഡ്വ. കെ. പി. സെയ്തലവി മലപ്പുറം	22705/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/2014/നി.സെ.	10-12-14	ഡിസി3/240/15/തസ്വഭവ. തീയതി 3-7-2015
2	ശ്രീ. എസ്. ഗംഗാദത്ത് ഓംചേരി മാം, സുനാമി ഫ്ലാറ്റ്, കന്നിമേൽചേരി, കൊല്ലം.	22534/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/2015/ നി.സെ.	17-12-16	1098/ഡിസി3/17/ തസ്വഭവ. തീയതി 27-6-17

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
3	ശ്രീ. സുരേഷ് ബാബു പ്രസിഡന്റ്, റെസിഡൻസ് അസോസിയേഷൻ, സുനാമി ഫ്ലാറ്റ്, വലിയവിള.	22536/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2016/ നി.സെ.	1-11-2021	.
4	ശ്രീ. പിറ്റർ സെബാസ്റ്റ്യൻ പ്രസിഡന്റ്, മത്സ്യ ത്തൊഴിലാളി ഫോറം, തിരുവനന്തപുരം.	19567/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	22-10-2020	ആർസി3/1721/ 2021/തസ്വഭവ. തീയതി 18-7-2021
5	ശ്രീ.ജോൺ ഇസാക് അവർ ലേഡി ഓഫ് ഗുഡ് വോയേജ് ചർച്ച്, ഇടവക സെക്രട്ടറി.	20085/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ,	7-5-2019	548/ഡിസി1/17/തസ്വഭവ. തീയതി 9-1-2020
6	ശ്രീ.ജി. ഹെസ്റ്റിൻ പ്രസിഡന്റ്, കരംകുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	20120/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	1-7-2017	പിഎസ്1/119/18/ തസ്വഭവ. തീയതി 31-5-2018
7	ശ്രീമതി ശില്പമ്മ അരുളമാൾ അമ്പലത്തുമ്പ, അടിമലത്തുറ. ചൊവ്വര.	20234/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	29-7-2017	321/ഡിബി1/17/തസ്വഭവ. തീയതി 25-10-2017

8	ശ്രീ.ആൻഡ്രൂസ് ബി. തങ്കച്ചൻ, മഞ്ച ഹൗസ്, അടിമലത്തുറ. ചൊവ്വര.	20245/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	16-9-2021	ഡിബി4/114/21/തസ്വഭവ. തീയതി 4-12-2021
9	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ് ഷാലോം നിവാസ്, അടിമലത്തുറ, ചൊവ്വര.	20347/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	19-7-2017	ഡിസി3/224/17/തസ്വഭവ. തീയതി 22-7-2020
10	ശ്രീ. പ്രതാപ് തയ്യിൽ പ്രസിഡന്റ്, സാഗര സംസ്കൃതി കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി, മഹാത്മ കീഴ് കടപ്പുറം,	23088/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	17-6-2020	ഡിഎ 3/77/2021/ തസ്വഭവ. തീയതി 3-7-2021
11	ധവളകുഴി സുനാമി ഫ്ലാറ്റ് നിവാസികൾ	22542/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2016/നി.സെ.	8-12-2016	.
12	വിഴിഞ്ഞം തെക്കും ഭാഗം ജമാഅത്ത് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി എനിവർ	20094/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	1-7-2017	പി.എസ്1/25/2022/റവ., തീയതി : 25-1-2022
13	ശ്രീമതി വിൻസി എസ്. ചെമ്പകരാമൻ തുറ പുരയിടം, പുല്ലുവീള പി. ഒ.	20135/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2017/നി.സെ.	10-7-2017	ഡിബി4/141/2021/ തസ്വഭവ. തീയതി : 21-12-2021

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
14	ശ്രീ. തദയൂസ് എം. സെക്രട്ടറി, ഫാത്തിമ മാതാ ചർച്ച്, അടിമലത്തൂറ, ചൊവ്വര പി. ഒ.	20361/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.	12-12-2017	പി.എസ്1/453/2017/ തസ്വഭവ. തീയതി : 3-1-2018
15	ശ്രീ. അബ്ദുൾ ലത്തീഫ്, മണ്ണാർകണ്ടി വീട്, ചേമഞ്ചേരി, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	23130/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.	9-10-2019	ഡിബി4/237/2020 തീയതി : 28-10-2021
16	ശ്രീ. അബ്ദുൾ ഖാദർ പി. വി., ഫിഷർമെൻ കോളനി, ചെറിയമങ്ങാട്, കൊയിലാണ്ടി	17985/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2021/നി.സെ.	22-11-2021	.
17	ശ്രീ. പി. വി. സചീന്ദ്രൻ, സെക്രട്ടറി സി.ഐ.ടി.യു., പയ്യോളി	21507/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	18-9-2017	372/ഡി.സി.3/2019/ തസ്വഭവ. തീയതി : 18-1-2022
18	ശ്രീമതി പി. കുർബ്ബ, ചെയർപേഴ്സൺ, പയ്യോളി നഗരസഭ, കോഴിക്കോട്	21679/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	19-2-2022	.

19	ശ്രീ.പി. വി. രാമചന്ദ്രൻ, സെക്രട്ടറി, സി.പി.ഐ.എം., പയ്യോളി ലോക്കൽ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി	21680/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	10-8-2017	14/ഡി.സി.1/2022/തസ്വഭവ. തീയതി : 18-1-2022
20	ശ്രീ. കെ. വി. സന്തോഷ്, കൗൺസിലർ, വാർഡ് 34, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	21683/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	14-9-2017	ഡിബി4/78/2021/തസ്വഭവ. തീയതി : 20-1-2022
21	ശ്രീമതി പുഷ്പ എം. ക്ഷേമകാര്യ സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർപേഴ്സൺ, ചേങ്ങോട്ടുകാവ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കോഴിക്കോട്	21684/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	11-8-2017	ഡിബി3/58/2019/തസ്വഭവ. തീയതി : 17-1-2022

റവന്യൂ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	ശ്രീ. യേശുദാസൻ പള്ളിക്കെട്ടിയ പുരയിടം, പുല്ലുവീള, തിരുവനന്തപുരം.	20080/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി1/ 2017/നി.സെ.	26-2-2022	

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
2	ശ്രീ.ജി. ഹെസ്റ്റിൻ പ്രസിഡന്റ്, കരംകുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	20120/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ,	1-7-2017	യു3/307/2018/റവന്യൂ തീയതി 15-10-2018
3	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ് ഷാലോം നിവാസ്, അടിമലത്തൂര, ചൊവ്വര.	20137/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	5-7-2017	പി.എസ്.1/155/17/ റവന്യൂ, തീയതി 19-8-2017
4	ശ്രീ. ഔസേഹ് കൃഷ്ണിരാജം, ക്രൈസ്റ്റ് ദേവൻ, പുതിയതൂര, പുല്ലുവീള, തിരുവനന്തപുരം	20250/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ.	1-7-2017	പി.എസ്.1/122/17/ റവന്യൂ, തീയതി 29-7-2017
5	ശ്രീമതി ത്രേസ്യദാസ് ഷാലോം നിവാസ്, അടിമലത്തൂര, ചൊവ്വര.	20347/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2017/നി.സെ,	5-5-2020	റവ യു1/96/17/റവന്യൂ തീയതി 3-8-2020
6	ശ്രീ. യൂസഫ് കെ. വി. മറവിലിച്ഛിക്കണ്ടി, മാടാക്കര, എടക്കുളം, കോഴിക്കോട്	16329/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി/ 2021/നി.സെ.	13-10-2021	
7	ശ്രീ. ലത്തീഫ് കൊയാന്റു വളപ്പിൽ, കൊയിലാണ്ടി	17877/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2013/നി.സെ.	13-8-2019	72335/എൽ2/2014/റവ തീയതി : 20-1-2019

8	കൊല്ലം ജില്ലാ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ	22540/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2016/നി.സെ.	8-12-2016	60453/പി.എസ്/2016/ ആർ.ഡി. തീയതി : 18-3-2017
9	ശ്രീമതി മേഴ്സി ജോസി & ശ്രീ. കെ.ഡി. പ്രസാദ്	23202/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2016/നി.സെ.	11-1-2017	എ 4/93/2020/റവ. തീയതി : 19-8-2020
10	ശ്രീ. തദയ്യസ് എം., സെക്രട്ടറി, ഫാത്തിമ മാതാ ചർച്ച്	20361/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2017/നി.സെ.	12-12-2017	പി.എസ്.1/339/17/റവ. തീയതി : 30-12-2017
11	ശ്രീ. അബൂൾ ഖാദർ പി. വി., ഫിഷർമെൻ കോളനി, ചെറിയമങ്ങാട്, കൊയിലാണ്ടി	17985/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി2/ 2021/നി.സെ.	22-11-2021	.
12	ശ്രീ.പി. വിനോദ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ പാപ്പിനിശ്ശേരി ഏരിയ കമ്മിറ്റി, കണ്ണൂർ	25681/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി3/ 2018/നി.സെ.	6-12-2018	REV.P3/48/2019 തീയതി : 7-3-2019

ജലവിഭവ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	പ്രൊഫ. കെ. എം. മഹമ്മൂദ്, IUML, വടകര ടൗൺ കമ്മിറ്റി	15296/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2015/നി.സെ.	8-4-2021	ഐ.ആർ2/523/17/ ജവിവ. തീയതി 23-9-2019
2	ശ്രീ. ബാലൻ ഇത്തിക്കാട്ട് അമൃത ബോധിനി ക്ഷേമസഭ, വാടാനപ്പിള്ളി, തൃശ്ശൂർ.	23499/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2016/നി.സെ.	30-12-2016	ഐ.ആർ2/203/17/ ജവിവ. തീയതി 17-4-2019
3	ശ്രീ. എൻ.എ. ജയിൻ, നികത്തിത്തറ നായരമ്പലം, എറണാകുളം	18491/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	-	.
4	ശ്രീ. ജി. ഹെസ്റ്റിൻ പ്രസിഡന്റ്, കുരുംകുളം പഞ്ചായത്ത്	20120/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2017/നി.സെ.	19-2-2022	.
5	ശ്രീമതി പി. രത്നവല്ലി, കൗൺസിലർ, വാർഡ് . 10, കൊയിലാണ്ടി	17855/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2013/നി.സെ.	20-12-2013	ഐ.ആർ2/2017/ ജവിവ. തീയതി : 28-9-2019

6	പ്രൊഫ. കെ. കെ. മഹമ്മദ്, പ്രസിഡന്റ്, ഇൻഡ്യൻ യൂണിയൻ മുസ്ലിം ലീഗ് വടകര ടൗൺ കമ്മിറ്റി	15297/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2015/നി.സെ.	24-4-2015	8832/ഐ.ആർ2/15/ ജ.വി.വ. തീയതി : 2-5-2015
7	ശ്രീമതി മേഴ്സി ജോസി, ശ്രീ. കെ.ഡി. പ്രസാദ്	23202/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി2/ 2016/നി.സെ.	25-4-2019	.
8	ശ്രീ . കെ. വി. സുരേഷ്, കൗൺസിലർ, വാർഡ് 41, കൊയിലാണ്ടി	21466/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	16-8-2017	ഐ. ആർ.2/479/ 2017/ ജ.വി.വ. തീയതി : 14-4-2019
9	ശ്രീമതി പി. കുര്യൻ, ചെയർപേഴ്സൺ, പയ്യോളി നഗരസഭ, കോഴിക്കോട്	21679/എഫ്.ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	10-8-2017	ഐ.ആർ2/482/2017/ ജ.വി.വ. തീയതി : 19-11-2019
10	ശ്രീമതി ബഷറ കന്നോത്ത്, കൗൺസിലർ, വാർഡ് 43, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	21814/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	22-2-2022	ഐ.ആർ.2/505/2017/ ജ.വി.വ. തീയതി : 20-4-2021

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
11	ശ്രീമതി സുമ. കെ. ടി., കൗൺസിലർ, വാർഡ് 42, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ, കോഴിക്കോട്	21816/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	13-8-2019	ഐ.ആർ2/456/2019/ ജ.വി.വ. തീയതി : 22-8-2019
12	ശ്രീ. കെ. കെ. മഹമ്മദ്, പ്രസിഡന്റ്, ഐ.യു.എം.എൽ, വടകര ടൗൺ കമ്മിറ്റി, കോഴിക്കോട്	22192/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	19-8-2017	ഐ. ആർ2/480/17 ജ.വി.വ. തീയതി : 9-11-2017

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	ശ്രീ. വി പി. ഇബ്രാഹീം കുട്ടി, കൗൺസിലർ, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	15388/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി1/ 2015/നി.സെ.	8-9-2021	എസ്.സി3/66/ 19/പൊ.വി.വ. തീയതി 26-11-2019
2	ശ്രീ. ടി. വി. ദാമോദരൻ, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി യൂണിയൻ, CITU, കൊയിലാണ്ടി ഏരിയാ കമ്മിറ്റി	17871/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2013/നി.സെ.	14-11-2017	2000660/പി.എസ്.1/ പൊ.വി.വ. തീയതി : 30-11-2017

3	ഐക്യകേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ, കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	20702/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2013/നി.സെ.	6-1-2018	.
4	ശ്രീ.എം. കെ. വേലായുധൻ, ചെയർമാൻ എസ്.എസ്.ജി., ഗവ.യു.പി. സ്കൂൾ, ആന്തട്ട	21695/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി3/ 2017/നി.സെ.	11-8-2017	പി2/515/2021/പൊ.വി.വ തീയതി : 9-11-2021

വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ. പി. ആർ. ശ്രീധരൻ, പ്രസിഡന്റ്, കൈനകരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഉൾനാടൻ മത്സ്യ തൊഴിലാളി വികസന ക്ഷേമസംഘം, കുട്ടമംഗലം	13148/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ.സി2/ 2015/നി.സെ.	20-1-2015	3350/8 സി3/ 2015/ടൂറിസം, തീയതി : 21-1-2017

പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ. പി. പി. ബാബു, ഉപ്പാലക്കണ്ടി, ഐസ് പ്ലാന്റ് റോഡ്, കൊയിലാണ്ടി, 673620	21470/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	21-1-2021	.

ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	ശ്രീ.പിറ്റർ സെബാസ്റ്റ്യൻ പ്രസിഡന്റ്, മത്യത്തൊഴിലാളി ഫോറം, തിരുവനന്തപുരം.	19567/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി1/ 2017/ നി.സെ.	1-11-2021	.
2	ശ്രീ. അടിമലത്തറ പി.ഹ്രാൻസിസ്, പ്രസിഡന്റ് കേരള പ്രദേശ് മത്യത്തൊഴിലാളി കോൺഗ്രസ്, കോവളം	20083/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി1/ 2017/നി.സെ.	29-6-2017	.

3	ശ്രീ. സി. ഹനീഫ മാസ്റ്റർ, പ്രസിഡന്റ്, തിരക്കോടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കോഴിക്കോട്, 'റഫ്', പുറക്കാട്. പി. ഒ.	21530/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	4-12-2021	.
4	ശ്രീ.പി. വി. രാമചന്ദ്രൻ, സെക്രട്ടറി, സി.പി.ഐ.എം., പയ്യോളി ലോക്കൽ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി	21680/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി3/ 2017/നി.സെ.	5-2-2019	FW1/484/2017/ HEALTH തീയതി: 27-9-2021

പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ. നെയ്തീൻ വിൻസെന്റ്, പ്രസിഡന്റ്, ഐക്യ കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ AITUC(B), കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	20707/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി1/ 2013/നി.സെ.	19-2-2014	.

പൊതുമാതൃക വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	ശ്രീ. നെയ്തിൻ വിൻസെന്റ്, പ്രസിഡന്റ്, ഐക്യ കേരള മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫെഡറേഷൻ AITUC(B), കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി	20707/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2013/നി.സെ.	19-2-2014	6944/ജി3/ 2014/പൊ.മ.വ. തീയതി 9-7-2014

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫയൽ നമ്പർ	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	റഫറൻസ് നമ്പർ
1	അഡ്വ. കെ. പി. സെയ്തലവി, മലപ്പുറം	22705/എഫ്. ഡബ്ല്യു.സി/ 2014/നി.സെ.	10-12-2014	34183/15/ജെ3/പൊ.വി.വ. തീയതി 21-7-2016